INFORMACJA DODATKOWA

I. WPROWADZENIE DO SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO

1.

1.1 Nazwa jednostki

URZAD GMINY I MIASTA

1.2 Siedziba jednostki

GRYFOW SLASKI

1.3 Adres Jednostki

UL.RYNEK 1; 59-620 GRYFOW SLASKI

1.4 Podstawowy przedmiot dziatalnosci

Wykonywanie zadan publicznych w imieniu wlasnym ina wlasna odpowiedzialnosé,
posiada osobowos¢ prawna

2. Wskazanie okresu objetego sprawozdaniem

01.01.2018-31.12.2018

3. Wskazanie, ze sprawozdanie zawiera dane laczne*

Nie dotyczy

4. Omowienie przyjetych zasad (polityki rachunkowosci), w tym metod wyceny aktywow i
pasywow.

Aktywa i pasywa jednostki wycenia sie wedlug zasad okreslonych w ustawie o rachunkowosci

oraz w przepisach szczegélnych wydanych na podstawie ustawy o finansach publicznych
wedlug nizej przedstawionych zasad.

Przy wycenie majatku likwidowanych jednostek lub postawionych w stan likwidacji stosuje sie
zasady wyceny ustalone w ustawie o rachunkowosci dla jednostek kontynuujacych
dziatalnosé, chyba ze przepisy dotyczace likwidacji sa odmienne.

Przy sprzedazy, nieodplatnym przekazaniu innej jednostce, darowiznie i likwidacji zuzytych
sktadnikow majatku ruchomego, powierzonego jednostkom budzetowym stosowane sa zasady
wyceny wynikajace z rozporzadzenia Rady Ministrow z dnia 11 sierpnia 2004 r. w sprawie
sposobu i trybu gospodarowania sktadnikami majatku ruchomego powierzonego jednostkom
budzetowym.

Wartosci niematerialne i prawne nabyte z wlasnych srodkow wprowadza sie do ewidencji w
cenie nabycia, zas otrzymane nieodplatnie na podstawie decyzji wlasciwego organu w wartosci
okreslonej w tej decyzji, a otrzymane na podstawie darowizny w wartosci rynkowej na dzien
nabycia. Wartos¢ rynkowa okreslana jest na podstawie przecigtnych cen stosowanych w
obrocie rzeczami tego samego rodzaju i gatunku, z uwzglednieniem ich stanu i stopnia zuzycia.

Wartosci niematerialne i prawne o wartosci poczatkowe] wyzsze] od wartosci ustalonej w
przepisach o podatku dochodowym dla oséb prawnych (z wyjatkiem zwigzanych z pomocami
dydaktycznymi) podlegaja umarzaniu na podstawie aktualnego planu amortyzacji wedhug
stawek amortyzacyjnych ustalonych przez kierownika jednostki z uwzglednieniem zasad
okreslonych w ustawie o podatku dochodowym od os6b prawnych,

Wartosci niematerialne i prawne zakupione ze srodkow na wydatki biezace oraz stanowiace
pierwsze wyposazenie nowych obiektow o wartosSci poczatkowej nizszej od wymienionej w
ustawie o podatku dochodowym dla os6b prawnych, a takze bedace pomocami dydaktycznymi
albo ich nieodlacznymi czesciami traktuje si¢ jako pozostale wartosci niematerialne i prawne,
ktore umarzane sa w 100% w miesigcu przyjecia do uzywania.



Ewidencja szczegolowa dla objetych ewidencja ksiegowa wartosci niematerialnych i prawnych
powinna umozliwi¢ ustalenie umorzenia oddzielnie dla poszczegolnych podstawowych i
oddzielnie dla pozostalych wartosci niematerialnych i prawnych.

Srodki trwate w dniu przyjecia do uzytkowania wycenia sie:

- w przypadku zakupu - wedlug ceny nabycia lub ceny zakupu, jesli koszty zakupu nie
stanowig istotnej wartosci,

- w przypadku wytworzenia we wlasnym zakresie - wedlug kosztu wytworzenia, zas w
przypadku trudnosci z ustaleniem kosztu wytworzenia — wedlug wyceny dokonane;j
przez rzeczoznawce,

- w przypadku ujawnienia w trakcie inwentaryzacji - wedlug posiadanych dokumentéw z
uwzglednieniem zuzycia, a przy ich braku wedlug wartosci godziwej,

- w przypadku spadku lub darowizny - wedlug wartosci godziwej z dnia otrzymania lub w
nizszej wartosci okreslonej w umowie o przekazaniu,

- w przypadku otrzymania w sposéb nieodplatny od Skarbu Panstwa lub jednostki
samorzadu terytorialnego - w wysokosci okreslonej w decyzji o przekazaniu,

- w przypadku otrzymania srodka na skutek wymiany srodka niesprawnego

- w wysokosci wynikajacej z dowodu dostawcy, z podaniem cech szczegblnych nowego
srodka.

Na dzien bilansowy srodki trwate (z wyjatkiem gruntow, ktorych sie nie umarza) wycenia sie¢ w
wartosci netto, tj. z uwzglednieniem odpiséw umorzeniowych ustalonych na dzien bilansowy.

Podstawowe $rodki trwate finansuje sie ze Srodkéw na inwestycje. Umarzane sa (z wyjatkiem
gruntow) stopniowo na podstawie aktualnego planu amortyzacji wedlug stawek
amortyzacyjnych ustalonych:

o w ustawie o podatku dochodowym od oséb prawnych
Odpiséw umorzeniowych dokonuje si¢ poczawszy od:

o od miesiaca nastepnego po przyjeciu srodka trwatego do uzywania.
W jednostce przyjeto metode liniowa dla wszystkich srodkow trwatych.

Dla zadnych srodkoéw trwalych nie dokonuje sie odpisow z tytulu trwatlej utraty wartosci.

Aktualizacji wartosci poczatkowej 1 dotychczasowego umorzenia srodkow trwatych dokonuje
sie wylacznie na podstawie odrebnych przepisow, a wyniki takiej aktualizacji odnosi sie na
fundusz jednostki w zakresie aktywow trwatych.

Na potrzeby wyceny bilansowej warto§¢ gruntoéw nie podlega aktualizacii.

Pozostate srodki trwate to Srodki trwate, ktore finansuje sie ze srodkow na biezace wydatki (z
wyjatkiem pierwszego wyposazenia nowego obiektu, ktore tak jak ten obiekt finansowane sa
ze srodkow na inwestycje).

Srodki trwate o wartosci poczatkowe]j nieprzekraczajacej wielkosci ustalonej w przepisach o
podatku dochodowym od os6b prawnych, dla ktérych odpisy amortyzacyjne sa uznawane za
koszt uzyskania przychodu w 100% ich wartosci w momencie oddania do uzywania.

Pozostate srodki trwale ujmuje sie w ewidencji iloSciowo-wartosciowej i umarza sie je w 100%
w miesigcu przyjecia do uzywania.

Inwestycje (Srodki trwale w budowie) to koszty poniesione w okresie budowy, montazu,
przystosowania, ulepszenia i nabycia podstawowych Srodkow trwalych oraz koszty nabycia
pozostatych srodkéw trwalych stanowiacych pierwsze wyposazenie nowych obiektéw zliczone
do dnia bilansowego lub do dnia zakonczenia inwestycji.

Do kosztow wytworzenia podstawowych Srodkow trwalych nie zalicza sie kosztow ogoélnego
zarzadu oraz kosztow poniesionych przed udzieleniem zamowien zwiazanych z realizowana
inwestycja, tj. kosztow przetargow, ogloszen i innych.

Naleznosci dlugoterminowe wyceniane sg w kwocie wymagajacej zaplaty, a wiec lacznie z
naleznymi odsetkami, pomniejszonej o ewentualne odpisy aktualizujace ich wartosc (zasada



ostroznosci) zgodnie z art. 35b ust 1 ustawy o rachunkowosci.

Dhlugoterminowe aktywa finansowe na dzien przyjecia do ewidencji wyceniane sa w cenie
nabycia lub cenie zakupu, jezeli koszty przeprowadzenia transakcji nie sg istotne.

Na dzien bilansowy udzialy w innych jednostkach oraz inne inwestycje dilugoterminowe
wyceniane sg w:

- cenie nabycia pomniejszonej o odpisy z tytutu trwalej utraty wartosci,
- wartosci godziwej,
- cenie rynkowej, bedacej wynikiem przeszacowania ceny nabycia.

Ewidencja szczegélowa powinna zapewni¢ ustalenie wartosci bilansowej (netto)
poszczegdlnych rodzajow dhugoterminowych aktywow finansowych.

Zapasy obejmuja

o materialy
Materialy wycenia si¢ sa w cenach ewidencyjnych rownych cenom zakupu, jesli koszty zakupu

nie stanowia istotnej wartosci.

Jednostka prowadzi ewidencje materiatow:
- wartoSciowa,
- wykaz takich materialow ustala kierownik jednostki w zakladowym planie kont,
okreslajac jednoczesnie sposob pozaksiegowej kontroli ich stanu i zuzycia.
Od skladnikow zaliczanych do zapasow nie dokonuje sie odpisow z tytulu trwalej utraty
wartosci.

Srodki pieniezne w kasie i na rachunkach bankowych wycenia sie wedtug wartosci nominalne;j.

Walute obca wycenia sie wedtug kursu sredniego danej waluty ustalonego przez Prezesa NBP
na ten dzien. W ciagu roku operacje sprzedazy i kupna walut oraz operacje zaplaty naleznosci
lub zobowigzan wycenia sie po kursie kupna lub sprzedazy banku, z ktérego ustug korzysta
jednostka.

Ustalanie wyniku finansowego

e W jednostkach budzetowych
Wynik finansowy jednostki budzetowej ustalany jest 2zgodnie 2z wariantem
poréwnawczym rachunku zyskow i strat na koncie 860 " Wynik finansowy".

Ewidencja kosztow dzialalnosci podstawowej prowadzona jest w zespole 4 kont, tj.
wedhug rodzajow kosztow i jednoczesnie w podziatkach klasyfikacji budzetowej
wydatkow.

Wynik finansowy netto sktada sie z:
- wyniku ze sprzedazy,
- wyniku z pozostalej dziatalnosci operacyjnej,
- wyniku z operacji finansowych,
- wyniku z operacji nadzwyczajnych,

-obowiazkowe]j wptaty do budzetu ze srodkéw specjalnych panstwowej jednostki

budzetowe;j.

5. Inne informacje.

Nie dotyczy

Margk Kurec
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II. Dodatkowe informacije - 1.4.

TABELA NR 6
Grunty w wieczystym uzytkowaniu
Lp. Treié (or dz::lki - obreh) segélnienie S:;:n: poczatek Zmiany stanu w trakcie roku obrotowego g?n na hnnle::;:u
{ndzial) Toln oratowoR zwigkszenia | zmniejszenia go (145-6)
1 2 3 4 s | 6 7
WARTOSE GRUNTOW I POWIERZCHNIA PRZEKAZANYCH PRZEZ GMINE W UZYTKOWANIE WYECZYSTE
1 104-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 383,0000 0,0000 0,0000 383,0000
Wartosé (zl) 2 719,30 2l -zl | 2 719,30 zl
2 105-3 (1/1) Powierzchnia (m2) 284,0000 0,0000 0,0000 284,0000
Wartosé (21) 2 016,40 =zl -zl -zl 2016,40 zl
a 105 (1/1) Powierzchnia (m2) 284,0000 0,0000 0,0000 284,0000
Wartosé (zl) 2016,40 =zl -zl -zl 2 016,40 zi
4 105 (1/1) Powierzchnia (m2) 2840000 0,0000 0,0000 284,0000
Wartosé (z] 2 016,40 zl zl -zl 2 016,40 zl
5 106-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 276,0000 0,0000 0,0000 276,0000
Wartosé (zf) 1 959,60 zi -zl -zl 1 959,60 zl
& 106 (1/1) Powierzchnia (m2)] 278.0000 0,0000 0,0000 278,0000
Wartos¢ (zl) 1 973,80 zI -zl -zt 1 973,80zl
7 110-2 (5/10) Powncr'z.chma {m32) 297,5000 0,0000 0,0000 297,5000
Wartose (zi 211225zl -zl -zl 2 112,25zl
B 110 {5/10) Powierzehnia (m32) 297,5000 00,0000 0,000 297,5000
Wartosé (zl) 211225z -zl -z 2 112,25 zl
9 111-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 616,0000 0.0000 0,0000 616,0000
Wartosc (z1) 4 373,60 =1 -zl -zl 4 373,60 =l
10 116/2-2 (1/1) Powierzchnia (m32) 180,0000 0,0000 00,0000 180,0000
Wartese (z1) 1 782,00 =l -zt -zl 1 782,00 =1
11 117-1 {1/1) Powierzehnia (m2) 399,0000 0,0000 0,0000 399,0000
Wartosé (zl] 2 832,90 z1 -zt zl 2 832,90 =l
12 117 (1/1) Powierzehnia (m2) 399,0000 0,0000 0,0000 399,0000
Wartosé (z1) 2 832,90 =t -z | 2 832,90 z1
13 117-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 625,0000 0,0000 0,0000 625,0000
Wartosé (zl) 4 437.50 =zl -zl -zl 4 437,50 =l
14 119-2 (1/1) Powicrzchnia (m2) 610,0000 0,0000 0,0000 610,0000
Wartoéé (z1) 4 331,00 =l -zl -zl 4 331,00 zl
15 120-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 316,0000 0,0000 0,0000 316,0000
Wartosé (zl) 2 243,60 zl -zl -z 2 243,60 =1
16 120 (1/1) Powicrzchnia (m2) 316,0000 0,0000 0,0000 316,0000
Wartose (z) 2 243,60 =l zl -zl 2 243,60 zl
17 125/1-2 (1/1) inier_z:_chnia (m32} 290,0000 0,0000 0,0000 290,0000
Wartosé (z1) 3 749,70 zt -zl -zl 3 749,70 21
18 125/10 (1/1) Powierzchnia (m2) 527,0000 0,0000 0,0000 527,0000
Wartosc (zi 2 635,00 z1 -zl -zt 2 635,00 =1
19 125/11 (1/1) Powierzchnia (m2) 527,0000 0,0000 0,0000 527.0000
Wartosé (=l 2 635,00 z1 -zl -zl 2 635,00 z1
20 125/12 (1/2) Powierzchnia (m2) 212,0000 0.0000 0,0000 212,0000
Wartose [z1] 1 060,00 =zl -zl -zl 1 060,00 =t
21 125/12 (1/2) Powierzchnia (m32) 212,0000 0,0000 0,0000 212,0000
Wartosé (zl) 1 060,00 =1 | -zl 1 060,00 =1
22 125/3 (1/1) Powierzchnia (m2) 300,0000 0,0000 0,0000 300,0000
Wartosé (zl) 1 500,00 =1 -zl -zl 1 500,00 =zt
23 125/3 (1/1) Powierzchnia {m2] 300,0000 0,0000 0,0000 300,0000
Wartosé (z1) 1 500,00 =zl -zt -zl 1 500,00 =t
24 129-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 509,0000 0,0000 0,0000 509,0000
Wartos¢ (zl) 3613,90 21 -zl -z 3 613,90 zt
25 13/3-3 (1/1) Powierzchnia (m2) 246,0000 0,0000 10,0000 246,0000
Wartosé (zl) 3 330,84 =zl -zl -zl 3 330,84 =
i Powierzchnia (m2) 266,7600 0,0000 0,0000 266,7600
= 330 o2t 0000 Wartose (zl) 586,87 zl - a2l -zl 586,87 =zl
Powierzchnia (m2) 335,5300 0,0000 0,0000 335,5300
27 THG-258L710000) Wartosé (z1) 740,88 2l 4 - 730,88 21
Powierzchnia (m2) 346,5280 0,0000 0,0000 346,5280
i L3 126656/ 100000} Wartose (zl 170114 zi -zl -z 1701,14 21
Powierzchnia (m2) 351,1300 0,0000 0,0000 351,1300
= 130 (2701/10000)  Iwartose (a] 2200,45 21 - a - 4 37200,45 71 |
" Powierzchnia (m2) 11,4696 0,0000 0,0000 11,4696
a0 130,72 (286)10000) Wartos¢ (zl) 140,96 =1 -zl -zt 140,96 zi
31 132-2 (1/1) Powierzehnia (m2) 630,0000| 0.0000 0,0000 630,0000
WartoSé (z1) 4 473,00 zt -zl z} 4 473,00 zl
32 133-1 (1/1) Powierzchnia (m2) 347,0000 0,0000 0,0000 347.,0000
Wartosé (zl) 2 974,90 z1 -zt -zl 2 974,90 zl
33 133 (1/1) Powierzchnia (m2) 347.,0000 00,0000 0,0000 347,0000
Wartosé (z1) 2 974,90 21 -zt -zl 2 974,90 zi
34 133 (1/1) Powierzchnia (m2) 347,0000 0,0000 0,0000 347.0000
Wartosé (zl) 2 974,90 zt -zl -z 2 974,90 zl
as 133-2 (1/1) Powicrzchnia (m2) 419,0000 0,0000 0.0000 419,0000
Wartosé [z 3 435,30 = -zt -zl 3 435,30 zl
16 133-1 (1/1) Powierzchnia (m2) 419,0000 0,0000 0,0000 419,0000
Wartosé (zl) 3 435,30 zl -zt -zl 3 435,30 z1
a7 133-1 (1/1) Powierzchnia (m2] 419,0000 0,0000 0.0000 419,0000
Wartosc (z1 3 435,30 =1 -zl -zl 3 435,30 zl
. Powierzchnia (m2) 725,0000 0,0000 0,0000 725,0000
88 186/1-2(111) Wartosé (z]) 3930,00 21 ~ 4 . al 930,00 21
39 137-1 (1/1) Powierzchnia (m2) 320,0000 0,0000 0,0000 320,0000
Wartosé (zl] 3 168,00 = | -z 3 168,00 =zt
a0 137 (1/1) Powierzchnia (m2) 320,0000 0,0000 0,0000 320,0000
WartoSé (z1) 3 168,00 =1 -zl - zb 3 lﬁB.OO_:gL
a1 138/8-1 (1/1) Powierzchnia {m2) 12,0000 0,0000 0,0000 12,0000
Wartose (z1) 121,56 zl -zl - 121,56 21
e Powierzchnia (m2) 36,0000 0,0000 0,0000 36,0000
& it e e 2 Wartosé (zl) 525,96 =i -zl -zl 525,96 z!
_ Powierzchnia (m2) 26,0000 0,0000 0,0000 26,0000
42 MERRTSLY) Wartoseé (zl) 400,14 =zl -zl -zl 400,14 =1
i Powierzchnia (m2) 33,0000 0.0000 0.,0000 33,0000
44 13972:1 (14 Wartosé (1) 309,20 21 . 2 - a4 309,30 21
2 Powierzchnia (m2) 35,0000 0.0000 0,0000 35,0000
s 1831 a7y Wartosé (z]) 334,00 71 - a4 - 4l 334,00 21
16 139/3 (1/1) Powicrzchnia (m2) 35,0000 0,0000 0,0000 35,0000
Wartos¢ (zi) 434,00 =l -z -zl 434,00 =l
4 Powierzchnia (m2) 9.6996 0,0000 0,0000 9,6996
7 139/7-1 (@11/10000}  [onoes iy 109,10 21 ~ A - d 169,10 21
Powierzchnia (m2) 10,9740 0,0000 0,0000 10,9740
i L3865/ 10000) Wartosc [zl 111,21 =l -zl -z 111,21 2l
Powierzchnia (m32) 11,0000 0,0000 0,0000 11,0000
b Byran Wartosé (2] 111,60 2l - o - o TIL60 21
& Powierzchnia (m2) 11,0200 0,0000 0,0000 11,0200
a0 139/7 (1/1) Wartosé (zI 113,02 z1 -zl -zl 113,02 i
=1 1207 (471 1000 |Powicrzchnia (m2) 11,1156 0,0000 0,0000 11,1156




£2 s i G Wartosé (2] 115,07 2 -zl - al 115,07 zl
Powicrzchnia (m2) 11,4500 0,0000 0,0000 11,3500
52 13947 (1LH) Wartosé (z1) 115,08 71 - A - 115,98 2l
[Powierzchnia (m2] 11,5876 0,0000 05,0000 11,5876
= 139/7 (491710000} [Wartosé (al] 11892 21 -~ - 3l 118,92 21
Powierzchnia 2] 11,6112 0,0000 06,0000 11,6112
i 139/7 (492/10000) s oee 160,07 21 -4 ~ 3l 160,07 1
Powierzchnia {m2) 11,6348 0,0000 0.0000 11,6348
i 139/7 (493/10000) Koot @) 508,29 21 - 4 Lt 308,20 71
Powierzchnia (m2] 11,6584 0,0000 50,0000 11,6584
9% 139/7 (9419000 Fpareese ot 232,60 21 . o & 342,69 21
Powicrzchnia (m2) 11,6800 0,0000 0,0000 11,6800
57 R Wartosé (z1) 243,03 =l -zl ~ o} 243,03 z1
Powierzchnia (m2) 11,7056 0,0000 0,0000 11,7056
ks 18977 (496/10000).  Ivertose Gl 54978 2l - 4 ol 349,78 21
Powierzchnia (m2] 12,0124 00000 0,0000 12,0124
9 139/7 (S09410000) o ey 330,10 21 - -4 330,10 21
= Powierzchnia (m2) 12,6496 00000 0,0000 12,6496
60 189/7 (536/10000)  [yoriocs (el 330,43 21 2l - 330,45 21
Powierzchnia (m2] 12,7912 00000 0,0000 12,7912
i 139/7.(543}10000) Wartosé () 345,67 zl -zl -zl 345,67 21
Powicrzchnia (m2) 12,0002 06,0000 0,0000 12,9092
62 1 7 (547 /10000 * -
SHTATI000 Ioese gy 380,07 7l ] - 2 380,07 21
Powierzchnia (m2] 13,0036 .0000 0,0000 13,0036
o 188/7(BS1/10000), eerrosefal 436,18 z1 - o =l 346,18 21
Powierschniz {m2] 13.2160 06,0000 0,0000 13,2160
4 7 | Powierzchnia (m )
b 1384 Reri000) Wartose (2] 580,36 21 - & _ 580,36 21
5 Powicrzehnia (m2] 93132 06,0000 00000 93132
65 139/8-1(398/10000) _ [Towerchn 119,64 21 ~_al -2 119,64 21
Powierzchnia (m2] 93600 0,0000 00000 5.3600
56 13948134100 Wartose (2] 140,05 21 2l - A 130,05 21
Powierzchnia (m2] 10,7640 5.0000 0,0000 10,7640
i JARJE et o0tn) Wartose (21) 150,22 =1 -zl -zl 150,22 2l
[Powierzchnia (m2) 11,0448 0,0000 06,0000 11,0448
o3 1898 (472/10000} Wartosé (2] 154,96 1 -l = 154.96 21
Povierzchnia (2] 11,2273 0,0000 0.0000 11,2073
1 479810000 | Powierzchnia (i : 7
B AR UTIRN00NN) e ) 17035 -l - 17035 21
Powierzchnia (m2) 11,3256] 0,0000 G.0000 11,3256
* 139/8 (484/10000)  I5rvosé (o) 185.74 21 p i 185,74 21
Powierzchnia (m2) 11,4426 0,0000 0,0000 11,4426
T1 b ) 4 1 ———[— L -
39/8.(389/10000) e 315,12 21 . T 215,12 21
Powierzchnia {m2) 11,5128 0,0000 00,0000 11,5128
2 139/8 (492/10000) I\artose @) 30,06 21 & =l 520,06 21
Powierzchnia (m2) 11,5596 00000 0.0000 11,5506
3 1398 90000 Nariez Gl 22991 21 .o = 329,91 71
Powicrzehmia (m2) 11,7936 0,0000 0,0000 11,7936
sl RS 50410000} Wartosé (1) 237,12 zt -2 -zl 237,12 21
Powierzchnia (m2) 11,8170 0,0000 0,0000 11,8170
i 18372 (505 10000} Wartosé (zi) 240,03 z1 -zl -zl 240,03 zl
Fowierechnia (m2) 11,9340 00000 0,0000 11,0340
19 189/ 81155/1000) Wartosé (2] 748112 3l ~_a 348,11 21
Powierzchnia (m2] 12,0000 0,0000 0,0000 12,0000
A2 s S R Wartosc (zl 248,16 zl -zl -zl 248,16 zl
Powierzchinia (2] 12,2616 00000 0,0000 12,2616
8 139/8 (524/10000) I ce i) 370,18 2l - T 370,18 21
Powierzehnia {m2] 12,6126 0,0000 0,0000 12,6126
7 120/8 (590110000 Inpareose o) 300,15 z1 -2l A 300,15 2l
Powisrzthnia (2] 12,8700 5.0000 0,0000 12,6700
8o 138/ [ap000) Wartose (z1] 349,68 1 - a = g1 349,68 21
Powierzchnia (m2] 12,0168 00000 0,0000 12,9168
& 139/81(552/10000] Wartosé (zl) 359,47 zl -z -zl 359,47 zl
Powicrzchnia (m2] 13.1976 0,0000 00000 13,1976
4 | Powierzchnia (m :
gz 139/8 (564/10000) I r e 360,31 2l =&l i 5 360,31 21
Pawierzehnia (m2) 13,2210 0,0000 00000 13,2210
83 139/8 (565/10000) o ooe o 549,48 21 - 2l - A 549,48 21
: Powierzchnia [m2] 212245 0,0000 00000 21,2245
i 139/9-1 (1135/10000) Lo oss @ 216,48 21 - 2 - 316,48 21
Powierzchnia (m2) 22,0000 0,0000 G.0000 22,0000
RS s Wartosé (z) 374,82 21 - 2l T 374,82 21
Powicrzchnin 2] 23,4124 0,0000 05,0000 33,4124
50 139/9 (1252/10000)  Grn ee 313,46 21 - = =1 713,46 a1
Powierzchnia (m?2) 25.2076 0,0000 0.0000 25,2076
57 BHS{IMBI0000 Fetose 1) 33517 21 o -6 345,17 2
Powierzchnia (m2) 26,4792 0,0000 0,0000 26,4792
a5 153/3. (1440 10000) Wartosé (zl 467,36 21 -zl -zl 467,36 zl
Powicrzehnia (m2) 27.3207 00000 0,0000 27,3207
e 139/9 (1461710000 T voge (o 82,48 21 . -4 382,48 21
Powierzehnia (m2] 30,8684 0.0000 0,0000 39,8684
20 130/02102/10000) o e Gy 704,47 2l - & — 704,97 2l
e 1 070 Powicrechnia (m2] 96,0000 0.0000 06,0000 396,0000
Wartose (z] 2101,60 21 ~ & 3l 5 101,60 21
- m——_— Powierzehnia (m2] 7134,0000 0,0000 00000 7134,0000
Wartose (z] 12 983,88 21 = A - 3t 15 983,88 1
P 146 (170) Powierzehnia (m2] 16372,0000 00000 0,0000 16372,0000
Wartogé (z]) 79 797,04 2l -4l — 39 797,04 21
2 Powierzchnia (m2] 324.0693 0,0000 0,0000 324,0693
94 1911 B2RL0000)  [ornes 367,00 21 - o - 3672.00 21
-~ Spp— Powicrzchnia jm2] 08,0000 5.0000 50,0000 308,0000
Wartose (z]] 14 077,57 o =4 - 13077.57 4
7 Powierzchnia (m2) 148,1310 0,0000 0,0000 148,1310
g0 143/1-2 (109/1000) g n ee 542035 21 -2l ) 242935 2
= S Powierzchnia (m2) 180,7470 0,0000 0,0000 180,7470
Wartosé (z]) 296425 21 — al — 7964.25 21
™ e Powicrzchnia (m2) 309,8520 50,0000 00000 309.8520
Wartosé (2] 508158 21 | -2 5081,56 21
= PRI Powlerzchnia (m2) 341.1090 0,0000 0.0000 341,1000
Wartosé (z]) 559410 21 5 n B 550410 21
o0 371011 Powicrzchnin (m2) 379.1610 0,0000 6.0000 379,1610
Wartosé (zl] 218,24 I - & - 621824 21
o1 o Powierzchnia (m2) 603,0000 0,0000 G,0000 603,000
Wartosé (z]) 5 969,70 21 L@ T 5060,70 21
s p— Powicrachnia [m2) 603,5000 0,0000 50000 503,5000
Wartose (z]] 5074,65 21 ) - sl 5974654
: Powierzchnia (m2] 12177,0000 0,0000 6.0000 12177.0000
163 MU L2 {LH) Wartosé (2] 85 960,62 21 -t sl 85 960,62 21
Powicrzehnia [m2] 14,0000 0,0000 05,0000 14,0000
4 % | Powierzchnia (m2) 2 ! )
104 FfZ2dun Wartosé (2] 98 84 21 A - 58,84 2l
i YS0/6-1 (L11) Powicrechnia {m2] 3675.0000 0,0000 0,0000 3675.0000
Wartoseé (2] 30 282,00 7l L B e 30 282,00 21
Powierzchnia (ma2] 598,0000 0,0000 0,0000 698,0000
106 152/2(1/1) Wartosé (2] 010,20 21 - a4 = o §910,20 21




107 153/1-1 (1/1) e e 7 .5 S50
108 153/1-2 (1/1) ey — TR Py P T3mT0T
109 | 153/10-2 (275/10000) _freicrachma m2) e o i S nin
110 153/10 (275/10000)  Fovierzchnia (m2) 52'&5 0080 A ERIT
111 153/10 (275/10000)  fTowerchnia (m2) S 9000 S meria
112 153/10 (275/10000) %L lzrl' ]‘Em ! 525 ?,'7110 :Is O—IDD:P cf,uogln 59553-‘7110:'5
113 153/10 (388/10000) %@3]— - 14_ 8 20090 P 74714,:;312318
114 153/10 (388/10000) [Eowiorzchoia (m2) e 00050 Ll e
115 153/10 (388/10000_  [Fowierzchaia (o G I'"m 2 Tishs oy o L
116 153/10 (388/10000)  foowierzchnia (m2) T Ao s miTad
117 153/10 (388/10000)  [Fouierzchnia (m2) et 0.0000 — e
118 153/10 (388/10000) W 7:14.’??333 9'00310 ?‘00210 7:14,';?3 :Ia
119 | 153/10(368/10000) _ joavicrachmiamd) TITE P -y Taivia
120 153/10 (388/10000)  fEowicrzchnia (m2) Ry 0.0000 ¢ CLinT S
121 153/10 (388/10000)  [rowierzchnia (m l;l'i““g' T s et Taive
122 153/10 (395/10000)  fFowicrzchnia (m2) 75156.'1_227215 .00 e 787 :FI
123 153/10 (305/10000)  [roicrzchaia (m ]i““m ?ggﬁs 2.0000 s ey
124 153/10 (395/10000)  [Feierachnia (3] = _— i e
125 153/10 (395/10000) %@2] ?&5 2.0000 9.0000 7;;1?:15
126 153/10 (395/10000)  feoierzcunia (m2) 75?:_.‘1_227:,5 Ao S TR
127 153/10 (398/10000)  [Fouierzchaia (m2) z é‘ﬁ:‘:‘a 2.0000 7 i E
128 153/10 (398/10000) ;’:ML;:’;’%‘-’—EQ' 7;(:': ;355;113 20000 7 76?8555218
129 153/10 (308/10000)  fEQuicrzchnia (m2) [;,’ia’ﬂ et . e TS
prs 155/10 (39810000, |Eouierachia 2] 7 0.0000 0.0000 T
181 | 153/10(780/10000)  fERCEmcalnd] T =5 P T
132 | 153/10(1061/10000) ~frowerschnia (m3) z']'“”“z} T %E 20090 -1 roE s
133 153/2-1 (1/1) S i i = Sl
= T po—{_]_mlm 312,0000 0,0000 0.0000 312,0000
Wartosé (zl) 3 088,80 zI =3l 2t AT
135 153/3-1 (1/1) Dy — P F o Tic80d
136 kb N (7 — Tioaoa - =5 Ties0d
137 153/3-2 (292/1000)  [Eowierachnia (m2) o 2 L == T
139 153/3 (422/10000) _ eaeacrechisa (m2) RUEREEE o e Toesis s
140 153/3 (478/10000)  {rowerzchnia (m2) - 210241"3'?;10 0.0000 — e
141 153/4-1 (5/10) [owierschnia (m2) ;I“a"'g AT 20000 e 576:'1?210
142 153/4-1 (5/10) S B30 18 e SEIse
143 153/4-1 (5/10)  [eecrerhnia md GIREED - o GINEEY
194 | 153/4-2(0173/10000)  [Fowierzenmia (md) T 2.0000 _ e
145 153/6-2 (273/10000) %’Mm -,37;' 2230 D080 0000 737;5422?
146 153/6 (273/10000)  [bowierzchia (m3) .,37;: 5290 20000 0.0000 e
147 153/6 (273/10000) WQ' 7;74_ ,'ff 20 ?‘002:] ?'00210 73,7%542::3
148 153/6 (273/10000)  [Cowicrchnia (m3) T g.0000 e T
149 153/6 (338/10000)  [Fowerschia(m2) AT 24000 AR T
150 153/6 (338/10000)  [Eowicrzchnia (m2) 91%2"52: 10 £.0000 2.0080 Sisid
151 153/6 (338/10000) %‘— F’,‘ }ia“‘m 5 19;'5217;0 (3'00210 ;- DOS;J 9 1932:1? :10
152 153/6 (338/10000)  (pewierzchnia (m2) Ty s s Tisia
= | emnmon |kt
154 153/6 (338/10000)  [rowierichnia (m2) _ TR 20000 Y T
| ermon [kt
156 153/6 (338/10000)  [rowierzhmiamd) T 2.0000 Py S
157 153/6 (338/10000)  [Cowicrzchia (m3) 919; 2100 L0000 e 919;=,2_'521?2{|(T
158 153/6 (338/10000)  [cowicrschnia(md) el 0000 £.0000 —
159 153/6 (338/10000) WQ‘ r 1932‘%’2]7:10 ?'00510 T 91932‘:321-, ::}
160 153/6 (338/10000)  [cowierchnia m ;“"m = AaED 3 = s S e
161 153/6 (338/10000)  [Eowicrechia (md) ] ]‘a’"r"] TS L e STaATa
1R 1820/ (2287 100AM Powierzchnia (m2) 92,2740 0,0000 0,0000 92,2740




e et v S | Wartosé () 913,51 21 -2 -zl 913,51 2l
o | oo [t o —
T
o | s o[ e e o wh— b
T i o swh— T
T
T i
T s o o —
| e o[t e
o | ot e S sk
o | o s s . 15
174 153/7-2 (441/10000)  fEoicrchiia (m2) 79?5:433315 S —r o
175 153/7-2 (+41/10000) ~ [ouierzchnia (m2) 7—:—9?7‘:38315 £.0000 — et
176 153/7-2 (441/10000) __[mlua m3) ?tfgf:is (3,00210 [f'mgf' ?g?;a::ls
AR o s Sists
DR s sy e —
o | oo [t S —
o | oo [ites S
T e s
| oo [t o
o | o [ e — e
o | oot s ol —
R i oo S —
AT o e
o | s oot e way e
o | rern o[t o ot e
o | e — swh——
191 153/8 (515/10000) —t—:‘?:'lf]:’:l';?‘“ m2) 7;;)_ ;’313!0 ?’OOSIO 9'“0210 7;:_ '2%123
o2 | ez amoon | S st T
o | [ s
o | roomiumn e ik o —
o | et o i
DT .
e P Powierachnia [m2] 22,5714 0,0000 0,0000 22,5714

Wartosé (s]) 395,92 21 - 4 - 395,92 21
198 I~y Tises0a e = TT.50a
o PETIE Powierzchnia [m2] 215,0000 0.0000 5.0000 715,0000

Wartosé (zl) 2 128,50 zt -zt -zl 2 128,50 z1
= T Powierzchnia [m2] 223 0000 0,0000 0,0000 23,0000

Wartosé (z]) 2207.70 21 - A - 2l 7207,70 21
o PR Powierzchnia [m2] 233,0000 0,0000 0,0000 33,0000

Wartose (2l 3 306,70 21 - 4 ~ 3306,70 21
R PR Powierzchnia [m2] 216,0000 00000 0,0000 216,0000

Wartose (2] 313840 21 -2l - 3138,40 21
proms BT Powierachnia (m3] 214,0000 00000 0,0000 214,0000

Wartose (z]) 2118,60 1 -~ 4 ~ 118,60 21
204 wons2a/n e TTEY 3 3 S 507
205 169/21-1 CEy Ta6a004 = o THs 0T
206 eo/232 /1 ferene e o000 i o TE000 7
207 leo25/y  omeeEne Tana0a - — R ITR
208 oo/zr20/) g ee Frboa ! S T b0a
209 169/28:2 (1) fReeehm (md AT i . BrTva
210 1oo/2020/1  ppee FIACE] . i T T0a
2u1 teo/a02 /1 feelna) AT = 3 AT
o 169,302 (/1) Powierzchnia (m2) 24,0000 0.0000 0,0000 74,0000

Wartosé (e 237,60 zl -zl -zl 237,60 =l
213 b VAN vy — CAVIATY S e o AT
214 | 169/34-2 275/10000) _|[TerEeae m) Dol o o T
215 | 169/34 (384/10000) |goeelnd Soo05ar i g S0
216 |  169/3¢(s8e/0000 |gEniEEem) So30541 o e a05a
217 | 169/34 384/10000 [Gesimalnd EINIED e i Sr05




218 169/34 (384/10000)  [Eowierzehnia (m2) 5;.539 T o § i 595;36950 )
219 169/34 (384/10000)  |Fouicrschnia (m2) it 20000 ] ey
220 169/34 (S506/10000)  [Fewierzehmia (m2) ey 2009 e T
221 169/34 (506/10000)  [Fouierzcnia (m2) i 20000 20000 T
222 169/34 (506/10000)  fEowicrzchnia (m2) 7373 e D.L000 e Tt
223 169/34 (506/ 10000} f;xi’g";ia e 73?15_;?73 :10 ?'00510 c 00210 73713,2373 go
224 | 169/34 (5781/10000) [Cowicrechuia (m2) oA N 0000 e T
225 | 169/35-2 (275/10000)  Fouicrachnia (m3) 3831?_‘5136:10 i s rsoa
226 169/35 (384/10000)  [rowierzchnia (m [;I""”“m T, 20000 ) T
227 169/35 (384/10000)  [bowicrzchnia (m2) T 2000 2.0000 S ek
228 169/35 (384/10000)  [rowerEhnia (ma] Eonit ey S SALas Al
225 | 109/35 @8+/10000)  [Loviczachnia SOl o 2,000 Siiasar
230 169/35 (384/10000)  [Cowierzchia (m2) g 2000 v 3 ety
231 169/35 (506/10000)  frowierzchnia (m2) s 2.8000 e T s
232 169/35 (506/10000)  fEowicrzehnia (m2) Lo S 2.0000 T
233 169/35 (506/10000)  [cowicrzchnia m2) T 2.0000 e 7 f;ffi
235 169/35 (506/10000)  [rowicrzchnia (m2) = 32 Toes 00000 e e
236 169/35 (506/10000)  [Fewierzchnia (m2) TR 20000 T Ty
237 169/35 (4769/10000)  [Fomierzchnia (m2) i s TS e
238 169/37-2(1/1) [Powierachnia (m2) Tt = A 5800
239 169/38-2 (1/1) el w’f“"z’ e £.0090 S.0000 TS0
240 169/39-2 (1/1) e T 0.0000 e Ta3050
241 169/41-2 (275/10000) %ﬁ-ﬁf%h—[— [z,“i‘”" 2 25225.5489315 9'002? o_.oo:lo 25225-.3:39:15
242 169/41 (384/10000)  [Fowierzchnia (m2) 2000 s o Toate
243 169/41 (384/10000)  (Fowicrzchnia (m2) et 2000 24000 TEate
244 169/41 (384/10000) _ [Twiershiya (md) e e e P
245 169/41 (384/10000) %&gi‘:—;“"—“z] 35?2—5‘:% ?‘002:} 9'00210 353;:4519::3
246 169/41 (384/10000)  [rouierzchaia fo P_l“]"""’zl e . ] Toaia
247 | 169/41(38/10000)  fPouicrzchaia (m?) noed 20000 2.0000 o
248 | 169/41 (506/10000)  rterechmia ol ey . - Tr e
249 169/41 (506/10000)  fronierschnia (m3) rir 9.0000 s T
250 169/41 (506/10000)  Eoerzchnia (m2) 4:46: e e o T
251 | teo/31 (506 10000 |Eouisrzchnia 2] 52062 s 0.000 T
252 169/41 (506/10000] %@2‘ 4;: '3970 :,2 . [!’00?10 4;2'39? :12
253 169/41 (506/10000)  [Lawierzchnia (m2) i 20000 e .
s | e woeriono_itman e oas e
255 169/42-2 (275/ 10000} %@2’ 43‘2;31;5 ?‘““S,“ ?'00210 4;9('3 ;3125
256 169/42 (384/10000)  [comicrzchnia (m2) TR 20090 20000 R atis
257 169/42 (506/10000)  rowerschaia (m2) R 2.0000 e LORE S
258 169/42 (8835/10000) [CoMIerECHRia (m2) T ff;g‘:f’ 20000 — = ?518?7.}6::315
259 169/43-2 (384/10000)  [rouierzchnia (m2) = 45753313 = - S 545:35,8313 T
260 169/43-2 (384/10000) %‘f’;‘;}i—“ﬂm ;;@4 ?‘002,0 ?'00210 54575:5;513:14
261 | 169/43-2 (384/10000) %@2] e 00050 —a B
262 | 169/43-2 (384/10000) [evicrchnia (m2) —2adatt 2.0000 2 e
263 |  169/43.2 (384/10000) [ouicrzchia (m2) e s ) Par 3 Shre
264 169/43-2 (384/10000) &“ﬂﬂi;?’;‘iﬂz' 54575;3313;4 0_'00510 ?‘00210 545-,«?:13 >
265 169/43 (506/10000)  {Loerechnia (m2) gl 24000 20900 e
266 169/43 (506/10000)  frowierzchnia (m2) o 2.0000 . Bibod
267 169/43 (506/ 10000 m%?l*—!— I=l|1 }"”" - 72712 '395] :.6 ?'00310 ?’ODSF 72712.53951;_6
268 169/43 (506/10000)  [rouierzchaia (m2) ?2712 o110 £.0660 . Bised
269 | 169/43 (506/10000) _[Cowerchnia (md e 3 — iE
270 169/43 (506/10000] %"—“21 7;12‘5951:]6 ?-""2,” ‘f'"“ﬂ," 72?12,5951 :16
272 | 169/44-2 (275/10000) [FeMierichuia (m2) T 2009 e T
272 1R0/44 (aras1onam  Cowierzehnia (m32) 76,6848 0.0000 0,0000 76,6848




o eor e [Wartosé @] 750,18 al -zl -zt 739,18 21
274 169/44 (384/10000) %‘— [;I"““g‘ 757;’ ‘]6;' :,8 - 002:] ?'00210 75?r£'16: =
275 169/44 (384/10000)  [Eouicréchnia (m2) 75796 e 2.0090 = T
276 | 169/44 (s06/10000) e lnd T000,36 21 s = ToWIB T
27 | 169/44 (s06/10000) [ppmieln Tou,35 s s To 58T
278 169/44 (7561/10000)  {EoNicrachnia (m?) T 419511%3'3923:17 2.0090 e Boded
279 | 169/25-2 (384/10000) [rowierschaia (m2) i a.0000 QA T
280 |  169/25-2 (384/10000) [Lowicrchaia (m?) e 20000 20000 675:;:'2529312
281 | 169/25-2 (384/10000)  (Fowierschaia (m2) Fa 2.0000 e o
282 | 169/25-2 (384/10000)  (bowierzchnia (m2) et 2.0000 e o
283 169/45 (506/10000)  [Eoicrchnia (m2] a::?, 018 20000 T e
284 169/45 (506/10000)  [rewicrzchnia (m2) 8;‘39, 2078 2.0000 0.0000 SRtEa
285 169/45 (506/10000)  [Fowicrzchnia (m3] ey 20000 20090 P
e | e worioon_|pieinaa o m—
o e oo [ =
288 169/45 (506/10000)  [Fowicrzchnia (m2) T 0.0000 e e
289 | 169/45 (5928/10000)  (bowiersehnia (md) T 2 o SaTyETa
AR o
291 169/47-2 (1/1] Lo g, [z’,""m 2000 — 3 e I ;27231#100 =
202 169/48-2 (1/1) ey — TS o oy o050
203 169/49-2 (275/10000)  [rowierschnia (m2) 3;(5 0100 2.0000 —— 3;(?.50; 5
204 | 169/49-2 (275/10000)  [Fowierzchia (m3) TR 2.0000 .00 TR
296 169/49 (384/10000)  [Eoierachnia (3] T BAED 2.00%0 s
297 169/49 (384/10000)  [Zoerzchiia (3] =2 00050 o e
208 169/49 (384/10000) _ [rpuierzchai (m2 =220 A e g
209 | 169749 sae/tooo0) [paeeeeme Sosia s P Sosta
300 169/49 (384/10000)  [Fowierzchnia (m2) 22310 R e g
301 169/49 (384/10000)  [Eowicrzchnia (m2) 3515:‘5:)11214 22000 ey S i
302 169/49 (384/10000)  [cowicrzchiia (m2) _ =20l 20000 . oSt
303 169/49 (506/10000)  [Eewicrzchnia (m?) e o 006080 i i
304 169/49 (506/10000) _ {Towierachmia fm3) PR SR - R
306 169/49 (506/10000)  [rowierchaia (m2) Tl 0.0000 9.0 e
307 | 16949 506/10000  [epReEepe o e - ERIEY
308 | 169/49 (3848/10000)  (Fowierachnia (m2) e 9'00;0 o ; Seibeeal
309 169/5-2 (1/1) a"m‘niz:hp T ST i s Titat e
310 169/50-2 (1/1) ST — o000 -7 — Basioe
a1l 160/51-2 (1/1) R T a 2 o TR
313 169/53-2 (1/1) %{"ﬁ} 5 ;li.lu;}{:lo (f,oo;o q,nogto ¢ 99..10(;130
i | rrmann [ o L —
315 169/57-2 (1/1) Colerzennia (md) T -3 S TiTa e
v | o [t
= p— [Powierzchnia (m2] 584,0000 0.0000 56,0000 584,0000
Wartosé [zl 4 146,40 =1 - =l - gl 4 146,40 =l
— —— [Powierzchnia (2] 584,0000 0,0000 0,0000 584,0000
Wartosé (zl) 4 146,40 zl -zl -zl 4 146,40 z1
it P Powierzchnia (m2] 584,0000 0.0000 0,0000 584,0000
Wartosé (] _ 146,40 1 - - 3 146,40 21
rome F— Powierzchnia (m2] 938,0000 0,0000 0.0000 938,0000
Wartosé (z1) 6 659,80 2l - -2l 6 659,80 zI
3z 170/27-2 (1/1) T TS e a3 TSoLa0a
323 170/3-2 (1/1) —L":,“a‘ﬁ‘;?hﬂ"]’a = e 20008 — Toa0a
324 170/5-2 (1/1) —‘—ﬁaﬁiich[z? !ia 02 633:330,3 L - 60333.'9%0210
325 171-2 (1238/10000) ~ [Eouicrzchnia (m3) e s - Tiidos
| o [ B s  —
== W U [Fowicrzchnia (2] 22,8571 0,0000 0,0000 22,8571
Wartosé () 327,70 21 - 2 — 327,70 4
328 1710/ [y XY . oy ERETY




Powierzchnia (m2] 22,8640 50000 0,000 53,8640
9 171.(1:429710000) Wartosé [zl 342,88 21 _— - Fi2.88 2l
Powicrzchnia (m2) 22,8800 50,0000 0,0000 72 8800
30 L7 (R43/10000) Wartosé (2] 343,43 2l = sl : 343,43 21
a1 7L/ Powierzchnia (m2) 23,0000 56,0000 0,0000 23,0000
Wartosé (zl) 443,43 2l -zl -zl 443,43 zt
S5 SR Fowierzchnia (2] 23,0600 0,0000 0.0000 23,0000
Wartose (zl] 795,49 21 - > 795,40 21
? Powierzehnia (m2] 20,1280 0,0000 00000 20,1250
o W22028010000) Farrse oy 225,00 21 =3l - & 325,00 21
. Powierzchnia (m2] 20,1280 0,0000 0.0000 20,1280
a3 172 (12580200000 [arrone (o 726,50 21 - 4 -4 226,50 21
Powierzchnia (m2) 23,2480 0,0000 0,0000 23,2480
17 | Powierzchnia (m i F
635 4 [1455/10000) Wartose [2]] 320,02 2l & = 2l 320,92 21
Powierzehnia (m2] 23,5840 0,0000 00000 23,5840
A5 172 (1574/10000) Wartose (z] 352,24 21 ~ A — 352,24 4
= F——— Powierzchnia (m2) 25,0000 0,0000 00000 35,0000
Wartose (z) 35224 21 : 2 352,24 21
b T Powierzchnia (m2) 25,0000 0,0000 06,0000 75,0000
Wartose (zl) 307,30 a1 S B 307,30 21
Powierzchnia [m2] 26,1120 0,0000 6.0000 26,1120
339 172 (1632/10000) —Lwamgé = TEE = — 12,96 2
Fowierzchnis (2] 22 0000 0.0000 0.0000 .0000
4 73 | Powierzehnia (m ) : }
20 R ) Wartosé (2 207,23 21 = = = 5 307,23 o
Powierzchnia (m2) 238571 00000 05,0000 29,8571
s 173 [142857/1000000),  Fvioas i) 207,54 2l o = ol 307.54 21
342 173 (1/1) Powierzchnia (m2) 22 8600 0,0000 0,0000 22,8600
Wartosé (z]) 313,06 21 ~_al = 313.06 21
S ——— Powierzchnia (m2) 23,0000 0.0000 0,0000 33,0000
Wartosé (2] 217,80 21 == . @ 517,80 21
- m—— Powierzchnia (m2) 23,0000 00000 0,0000 23,0000
Wartosé (zl] 399,74 21 el - 2 399,74 21
345 173 (1/1) Powierzchnia (m2) 23,0000 0.,0000 0,0000 23,0000
Wartosé (7] 399,74 21 - al o 399,74 21
i 173 (/1) Powierzchnia (m?2) 23,0000 06,0000 0,0000 33,0000
Wartose (zl 399,07 4l = 3l T 399,97 2
347 173/6-1 (1/1) Powierzchnia (m2) 69,0000 0.0000 0.0000 69,0000
Wartosé (2] 83,10 21 i - 583,10 21
- Pawierzehnia (m2] 225714 50,0000 0,0000 32,5714
348 | 174-1(142857/1000000) o500 oo 204,70 2l = = & 504,70 21
Powierzehnia (m2] 32,5716 0,0000 0,0000 72,5716
9 173 (142858/1000000) [y iose () 227.70 21 - = 537,70 2
Powicrzchnia (2] 22,5716 0,0000 00000 22,5716
350 | HTA Q285871000000 I G 246,74 21 - A S _al 546,74 21
- Powierzchnia [m2] 22,5716 0,0000 00000 225716
3s1 175 (142858/ 1000000) —LWarloéé B Tl 000 Lo T
= P Powierzchnia (m3) 23,0000 0,0000 6.0000 23,0000
Wartose (z]] 546,74 21 o —) 346,74 2l
— P—— Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 06,0000 23,0000
Wartosé (2] 346,74 21 ~_ 3l ~ 3 246,74 21
354 174 (1/1) Powicrzchnia (m2) 26,0000 0,0000 0.0000 26,0000
Wartose (zl) 257,40 21 - | S 357,40 2l
FoE Siaa i Powierzchnia (m2) 26,0000 0,0000 56,0000 26,0000
Wartosé (zl) 257,40 =zl -zl -zl 257,40 zl
= Powierzchnia (m2) 26,0000 0000 0,0000 26,0000
250 O Wartosc [zl 257,40 =1 -zl -zl 257,40 zi
= — Powicrzehnia (n2) 26,0000 06,0000 0,0000 26,0000
Wartosé (z1) 304,71 =zl -zl -zl 304,71 zt
=" P Powierzchnia (m2] 36,0000 6.0000 0,0000 26,0000
Wartosé (zl) 304,72 zl -zl - 304,72 zi
oo — Powierzehnia (m?)] 26,0000 50000 0,0000 76,0000
Wartosé (z1) 304,72 =1 -zl - o 304,72 zl
- ——— Powierzchnia (m2] 26,0000 00000 0,0000 26,0000
Wartose (z]] 304,72 21 Ss 5 304,72 21
Powierzehnia (m2] 35,6606 0,0000 0,0000 35,6606
361 174 (2257/10000) Wartose (z] 353,04 al = T 353,04 2l
e R Powierzchnia [m2] 19,7760 0,0000 0,0000 19,7760
Wartosé {z]] 263,03 21 - a4 - 363,03 21
o — Powicrzchnia (m2) 20,4960 0,0000 0.0000 30,4960
Wartosé (z]) 370,96 2l : = sl 370,96 21
e T8 ) Powierzchnia {m2) 22,8640 0,0000 00000 72,8640
Wartosé (z]) 586,02 21 - 4 - a 386,02 21
e RSt Powierzchnia (m2] 23 6640 0.0000 5.0000 33,6640
Wartosé zl) 314,26 21 ) - 314,26 A
2 Powierzchnia (m2) 23,7120 00000 06,0000 337120
860 i Wartosé (z]) 314,90 1 2l — 314,90 4
v —— Powicrzchnia (m2) 53.0040 00000 0,0000 33,9040
Wartose (2] 317,09 20 = = al 317,00 20
? Powierzchnia (m3) 23,0951 00000 0,0000 33,9951
=68 172 Q387710000 o osen 317,81 4l ~al - 37,81 4
369 175 (1/1) Powicrzchnia (m2) 24,5280 0,0000 0,0000 24,5280
Wartosé (z]] 317,03 21 ~ 2 - 317.03 21
Powierzchnia [m2) 27,4897 06,0000 0,0000 37.4807
370 175, (1589100000 Wartose (2] 326,23 4l T gl 326,23 21
Powicrzchnia {m2] 98,8910 56,0000 0,0000 38,8010
= { X g ;
3 175 (167/1000) Wartosé (2] 329,51 z1 fia e 330,51 4
Powierzehnia (m2] 30,1712 00000 0,0000 30,1712
B2 175 G755/10000) Wartose (z] 392,89 2l -3l - 392,80 21
Powierzchnia (m2) 31,2002 0,0000 0,0000 31,2002
a3 175 cane/10000) Wartase () 540,67 21 . 2 - 2 540,67 21
Powicrzchnia (m2) 31,2438 0,0000 00000 31,2438
o 175 (1806/10000) Wartosé (21 559,58 21 - & T o 559,58 i
e P Powierzchnia (m2] 22,0000 0,0000 0,0000 22,0000
Wartosé (z]) 504,70 1 -4 - 304,70 21
Powicrzchnia (m2) 225714 0,0000 00000 73,5714
— [Powicrzchnia (m ; : :
876 6-2(1/1) Wartosé zl) 217.80 21 : = 317,80 21
- Powierzchnia (m2) 225714 0,0000 06,0000 23,5714
g7 | 17612887 10000008 varvese ) 351,68 71 S =gl 351,68 2l
Powierzchnia (m2)] 225714 G.0000 56,0000 25714
-2 (14" 3 K
378 | 176-2 (142857/1000000) [roicEE —‘——zi Tt 80 - - 2l 366,80 21
Powierzchnia (m2) 22,5714 00000 5.0000 32,5714
il L s ey 766,80 21 - 4 - 4 766,80 21
Powierzchnia (m2] 225714 0,0000 06,0000 22,5714
380 | 176QUASSTLO00000  IWarke i) 42886 21 -4l ~ A 328,86 21
P e Powicrechnia (22] 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
Wartosé (z1) 728,86 21 5 = o gl 328,86 21
o e Powierzchnia (m2] 23,0000 6.0000 06,0000 23,0000
Wartode (2] 728,86 2l ~ 3l _— 28,86 41 |
= ——— Powicrzehnia [m2] 23,0000 0.0000 0,0000 23,0000
Wartosé [z1) 428 86 =l -zl -zl 428,86 =1
e N Powierzchnia (md)] 101,0000 5.0000 0,0000 101,0000




ol SR Wartosé (zl) 125240 z1 - gl - =l 1 252,40 21
T Fovwieraibnia (2] 292,0000 0,0000 00000 92,0000

£h M2 Wartose (z1] 2 800,80 21 = ] = Gl 3 890,80 21
- Powierzchnia (m2) 78,0614 0,0000 50,0000 28,9614

i ITFI-2BB2II0000)  [yyaceoss 286,72 21 T ~ el 286,72 21
‘ Powierzchnia (m2] 28,9614 0,0000 0,0000 78,0614

i 17T/A2@8a10000  [eenoie ey 286,72 41 3 = il 386,72 71
y Powierzehnia (m3) 28,9614 0,0000 06,0000 78,9614

988 177742 (282100000 F ok ) 286,72 1 . A -4l 86,72 21
Powierzchnia (m2) 36,4585 0,0000 0,0000 36,4585

349 i S e N ) 360,94 21 - A - 2l 360,94 21
Powierzchnia (m2) 36,4585 0,0000 0.0000 36,4585

390 177/4 (35510000 rnose 360,04 21 = =l 360,04 21
Powierzchnia (m2) 36,4585 00000 0,0000 36,4585

A9l L7225, BRn/10000) Wartos¢ (21 360,94 zl -zl -zl 360,94 zl
Powierzchnia (m2) 36,4585 00000 0,0000 36,4585

i b e s I 360,04 2l =l - A 360,94 21
Fowicrachnia (m2) 37.2801 00000 0,0000 37,2601

592 177/4.@363/10000)  Iyvervose ey 369,07 21 = el =l 369,07 2l
™ Powierzchnia (m2] 37,2801 00000 0,0000 37,2801

i S i N 369,07 1 - al p 369,07 21
Powierzchnia (m2] 37,2501 0,0000 0,0000 37,2801

o HEA %263 14000) Wartosc [zl 369,07 =l -zl -zt 369,07 zl
Powierzchnia (m2] 682,915 5.0000 06,0000 82,4415

395 17974 (BOAS/10000F  [iiariose s 756,17 2l = T 6756,17 7l
5 Powierzchnia (m2] 125.7800 0.0000 0,0000 125.7800

s 179-1(1/2) Wartosé (2] 074,75 71 - - 4 1974,75 2]
> Powierschnia (2] 125,7800 0.0000 00000 125,7800

uhe a2 Wartose (z]] 1974.75 21 - = A 197,75
- proseregy Powierzchnia (m2) 156,2300 0,0000 56,0000 156.2300
Wartosé (z] 3452,82 ~_al sl 2452824
p pE Powierzchnia [m2)] 9542100 0,0000 .0000 254,2100
Wartosc (z1) 3 991,10 =1 -zl -zl 3991,10 =l
: Powierzehnia (m2) 13,0000 56,0000 05,0000 513.0000

0 180-1(5710) Wartosé () 335230 0 -3 — 735230 2
- Powierzchnia (m2)] 13,0000 0,0000 0,0000 613,0000

402 180-1 (5/10) —Lw icrchs TS : = 3352,30 1
: Powierzchnia (m2) 447,5000 05,0000 5.0000 347.5000

03 1802 B0 Wartogé (zl] % 430,25 21 e T 3330.25 71
- Powierzchnia (m2) 347 5000 3.0000 0,0000 3475000

3 A80=2:(5/10) Wartose (zl) 443025 z1 i - 3 430,25 2l
05 1832 (171) Powicrzehnia (m2] 30,0000 00000 0,0000 30,0000
Wartosé (2l 396,00 2l — A S 356,00 21
= P, Powierzchnia (m2] 30,0000 00000 0,0000 30,0000
Wartose (zl 396,00 21 it - o 396,00 21
o Y882 (11) Powierzchnia (m2] 40,0000 0,0000 0,0000 30,0000
Wartose (2] 396,00 21 - al S 396,00 1
' Powicrzchnia [m2] 30,0000 0,0000 56,0000 30,0000

08 1832071 Wartose (z) 396,00 1 ~ 4l — 396,00 21
" Powierzchnia (m2] 30,0000 0,0000 0.0000 40,0000

409 1832 (/1) Wartosé (2] 396,00 21 = sl pige 396,00 1
7 Powierzchnia (m2) 30,0024 0,0000 0,0000 30,0024

410 183/2-1 (463/10000)  [50rioee ) 527,44 2 : a4 S5 _al 527,44 21
Powicrzchnia (m2)] 655128 0,0000 00000 65,5128

411 183!2 {10]1,"10000] Wartode (zl 942.07 21 - o - 21 942,07 21
Powierzchnia (m2) 87,1560 0,0000 5.0000 57,1560
e 123/2(13ABLI0000)  [Wairksc ) 1055.46 21 - n = 1055.96 21
Powierzchnia (m2) 140,3568 0,0000 0,0000 140,3568
i 183/2(2166/10000) I e ) 540010 21 g — 3400,10 21
Powicrzehnia (m2) 154,1592 00000 0.0000 154,1592
#14 183/22379/10000) Irvost ) 3711,66 21 . = 7711662
Powicrzehnia [m2] 171,0072 00000 00000 171,0072
4 | Powierzchnia {m .

= 182/2E0S0/10000) . Iorree ) 3 856,60 21 -zl ~ o 4 856,60 21
y Powicrzchnia (m2] 3.7968 0.0000 0,0000 37968

416 184-2(339/10000)  rrcse oy 37,59 2 e : 37.59 2
Powierzchnia (m2) 18,6032 0.0000 0,0000 18,6032

AL 18311861/ 10000) Wartose (z]) 184,17 21 o - a 184,17 2l
_— PP Powierzchnia (m?) 22,0000 0.0000 0.0000 73,0000
Wartosé (z] 317,80 I = ol = Z17.80 20
=" m— Powierzchnia (m2) 22,0000 06,0000 0,0000 22,0000
Wartosé (2] 317,80 21 - A 317,80 21
e oG Powierzchnia (m2) 22 0000 0,0000 50,0000 22,0000
Wartosé (z]) 317,80 21 = - 317,80 2l
pres YRR T Powierzchnia (m2) 33,0000 0,0000 0,0000 72,0000
Wartosé (z]) 517,80 21 o a . at 317,80 21
- Powicrzchnia (m2) 20,0000 0,0000 00000 20,0000

iz 1851210 Wartogé (z1] 348,00 21 - & P 348,00 21
? Powierzchnia (m2] 20,0000 0,0000 00000 30,0000

423 155/2-2.(141) Wartosé (zl) 248,00 z1 -zl -zl 248,00 zt
‘ Powicrzehnia (m2] 25 6000 0.0000 0,0000 25,6000

et ME2R/0) Wartosé (z]) 353,44 21 o - TS3aad
e prem— Powierzchnia (ma2] 26,0000 0,0000 0,0000 76,0000
Wartosé (1 257,40 zl -zl -zl 257,40 zt
e 16 1) Fowierachnia (2] 26,0000 0,0000 0,0000 26,0000
Wartosé (21) 357,30 ol =l Sl 357,90 21
A e Powierzchnia (m2] 26,0000 06,0000 0,0000 36,0000
Wartose (2] 357,40 21 ~ . & 557,90 21
Powierzchnia (m2] 32,7680 6.0000 0,0000 32,7680

a8 L84 o6/ 1004 Wartose (z]] 324,40 21 Tl - 324,40 21
7 Powicrzehnia (m2] 25,8000 0.0000 0,0000 35,8000

29 188-LR1Y) Wartasé (z]) 234,00 2l T al - 334,00 21
2 Powierzchnia (m2] 35,8000 0,0000 50,0000 35,8000

30 18-212/10) Wartosé (z]) 357,40 21 -2 = al 357,40 21
431 188-1 (1/1) Powierzchnia (m2) 26,0000 0,0000 0,0000 26,0000
Wartosé (z]) 257,40 21 — e 357,40 21
- Powierzehnia (m2) 26,0000 0,0000 56,0000 26,0000

2 I8 2 (L) Wartosé (z]) 325,08 1 - a — 325,08 2l
- Powicrzchnia [m2] 26,0000 0,0000 0,0000 26,0000

433 ki i Wartosé (zl) 325,08 21 . o =l 325,08 21
pr —— Powierzchnia (m2] 3 136,0000 0,0000 0,0000 3 136,0000
Wartosé (z]) T4 695,68 21 ~ sl i 17 695,68 21
o S Powierzchnia (m2] 303,0000 G.0000 0,0000 303,0000
Wartose (2] 299970 21 - a A 2999.70 21
- Powierzehnia (m2] 303,0000 00000 0,0000 303,0000

436 189-2 (L/1) Wartose (2l 2999,70 21 = Z ol 3999,70 21
o T Powierzehnia (m2] 303,0000 60000 0,0000 30,0000
Wartosé (zl 299970 21 -3l _— 999,70 21
. 92 0] Powierzchnia (2] 303,0000 0,0000 0,0000 303,0000
Wartose (z1) 2 999,70 =l zl -zt 2 999,70 z1
7 Pawierzchnia (m2] 260,0000 06,0000 0,0000 60,0000

e 183761 1] Wartosé (2] 5 701,40 2l - T8 770140 21




” Fowierzehnia (m2) 60,0000 0.0000 0,0000 360,0000
0 1897614171 Wartos (2] 701,40 1 2l P 3701,40 2
- —— Powierzchnia (m2] 12420000 00000 0.0000 1242,0000
Wartose (zl] 8 81820 2| 5 8l S 881820 a1
P T Fowierschnia (2} 45,0000 00000 00000 45,0000
Wartose (zl] 5518,00 2l . 3 < al 5518,00
P 1901 (1/1) Powicrzehnia (m2] 45,0000 0,0000 00000 345,0000
Wartose (z]) 5518,00 al ~ 2 = 5518004l
§ Powierzehnia (m2] 28,7760 0,0000 00000 38,7760
i 192/72 IS0  oerione al) 555,38 21 - 4 5 555,38 21
o P Powicrzchnia (m2) 40,5480 0,0000 30,5480 0,0000
2 92/7 (186/1000) Wartosé (zl 446,84 =i -zl 446,84 21 - =
5 Powierzchnia (m2) 16,1600 0,0000 0,0000 16,1600
i 192/9-2.L41) Wartosé (2] 165,60 1 - A .3l 165,60 21
a . Powierzchnia (m2) 16,1600 0,0000 0,0000 16,1600
i 192921110 Wartosé (2] 198,13 21 v gl = g 198,13 2
Powierzchnia (m2) 18,1800 0,0000 06,0000 18,1500
e e Wartosé (zl) 300,07 21 - A - 2l 300,07 2
4 Powierzchnia (m2) 20,0000 0,0000 0,0000 20,0000
a2 19273141 Wartosé (2] 217,07 2 G=cil =l 317.07 ol
Powierechuin fna] 20,2000 00000 5.0000 50,2000
4 192/9 (1/1 | Powierzchnia (m: : ]
=2 SO Wartosé (z1) 338,16 21 : = T 238,16 21
Powierzchnia (m2) 26,2600 0,0000 0,0000 26,2600
451 192/ Wartosé (z]) 313,02 2l -2 P 313,02 2
Fowicrechnia (m7) 26,2600 00000 50,0000 76,2600
S " ! ; ; 7 3
52 92/90/1 Wartose (z]) 316,18 21 : = E= 316,18 21
Powierzchnia (m3) 28,2800 06,0000 0,0000 78,2800
453 192090 Wartog (21 346,15 21 sl 2 346,15 21
4 Powierzchnia (m2) 32,3200 0,0000 0.0000 32,3200
o 19209:(/1) Wartose (2l 376.21 21 = = % al 376,21 2l
7 1902 (1/1) Powicrzchnia (m2] 763,0000 00000 0,0000 763,0000
Wartose (zI] 7 553,70 2l T gl Ll 7 553.70 21
o P Powierzchnia (ma2] 763,0000 0,0000 0,0000 763,0000
Wartose (z] 7 553,70 l -l = 7 553,70 21
457 194-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 763,0000 0,0000 0.0000 763,0000
Wartosc [z} 7 553,70 zl -zl -z} 7 553,70 zt
ioh 1042 (1/1) Powierzchnia (2] 763,0000 56,0000 0,0000 763,0000
Wartosé (z]) 7 553,70 21 T - @ 7 553,70 21
Powierzchnia [m2)] 287.0314 0,0000 0,0000 387,014
4 4/1- | Powierzchnia (m 4 .
92 [ 1A L0000 [orertest 35574521 -t 8 3557452
Powierzehnia [m2) 297,5280 0,0000 00000 3975280
i 194/ Q35100000 Iarrose ) 509963 al =l - & 5 009,63 21
i i 1 L 1 .
461 194/1 (25283100000} —‘——f;a‘ﬁz;?';"a m2) = 332191 ;fff 0 UOSIO 00600 = ;’2191 5‘? Sf
: ia m2 336,0842 7 : X
463 | ALSLE2YZRe5/1000000) {P'.ro:.:‘:rs?hp T;a = 5740 54 21 > 00210 . 00:;3 5 %%65043 :12
B ] Powierzchnia (m2) 300,0000 0,0000 .0000 300,0000
Wartosé (] 3 000,00 21 - S 000,00 21
-~ 2010/1) Powicrzchnia (m2) 400,0000 0.0000 50,0000 300,0000
Wartosé (2] 2 000,00 21 = = sl 3 000,00 21
465 201 (1/1) Powierzchnia (m2) 400,0000 0,0000 0,0000 400,0000
Wartosé (z]) 2000,00 2! - 4 = 2l 37000,00 21
- S — Powicrzchnis (m2] 29,0000 00000 0.0000 79,0000
i 022041 Wartosé (z]] 266,80 21 - 4 -3 566,80 21
Powierzchnia [m2) 290615 0.0000 0,0000 29,0615
467 202 (L93aATnnn) Wartosc (2l 309,06 21 - 2l ST 309,06 21
Powicrzchnia (2] 30,7520 0.0000 0,0000 30,7520
4/10000) | Powierzchnia (m 3 i
468 202 (1984/10000) Wartosé (2I] 350,62 21 - = al 350,62 21
Powierzchnia (m2] 30,8140 06,0000 0,0000 30,8140
He9 202 (1988/10000) Wartose (z] 361,90 21 ~ gl - 2l 361,90 21
e v Powicrzchnia (m2] 34,0000 05,0000 0,0000 34,0000
Wartosé [z1] 362,83 2l = = 362,83 1
o 203,22 (1/1) Powierzchnia (ma2] 23,0000 06,0000 0,0000 33,0000
Wartosé (z) 341554 ~ - 2 31554
- Powierzchnia (m2) 31,0000 0,0000 0,0000 31,0000
i 2044233 (1) Wartose (zl] 360,35 21 = v 360,35 21
’ Powierzehnia (m2) 22,0000 06,0000 32,0000 0,0000
Hed 2062 (111 Wartosé (z]) 304,70 2l - A 304,70 21 ~
— Sr—— Powierzchnia (m2) 225714 5.0000 335714 00000
Wartosé [zl 204,70 z1 -zl 204,70 zi -zl
Powierzchnia (m2) 22,5714 0,0000 22,5714 56,0000
478 | A0GIAIRSTAI000000)  For ke Gl 305,40 1 -~ a2 305.40 71 .
o S—— Powierzchnia (m2) 23,0000 50,0000 1,0000 52,0000
Wartose (2] 217,80 21 = ] s 317,80 21
m— 208 (171) Powierzehnia (m2) 23,0000 56,0000 33,0000 0,0000
Wartosé (z1) 595,02 21 B 395,92 1 T
Powierzchnia (m2) 35,6606 0,0000 35,6606 0,0000
478 206 (2257/10000) Wartosé (2] 317,38 21 . 4 317,38 21 "
i Powicrzehnia [m2] 68,0000 56,0000 0.0000 58,0000
e 206/1-1 (1/1) Wartoge (2] 573,20 2l - _— 673,20 21 |
= Powierzchnia (m2] 815,0000 0,0000 G.0000 815,0000
480 6P LI Wartosé (zi 8 068,50 =1 -zl -zl 8 068,50 =1
Powicrzchnia (m?] 15,0000 0.0000 5.0000 815,0000
4 -1 (1/1 [Rotvies st (o d 4
el 206/2-1 (1/1) Wartase (2]) 8 068,50 2L -4l =l 068,50 21
Powierzchnia (m2] 816,0000 G.0000 0,0000 16,0000
482 208/2 1141 Wartose (2] 078,40 2l -2l .2l 8078,40 21
” 2 Powicrzchnia (m2] 3 276,0000 05,0000 0,0000 3 276.,0000
83 b ) Wartosé (z1] 22 532,40 2l = 5l ) 32 532,40 21
5 Powierzchnia (m2) 322,0000 0,0000 0.0000 322,0000
184 209-2 (140 Wartosé (z]) 3187,80 4l - 3l A 3 187,80 21
485 209-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 322,0000 00,0000 0.0000 322,0000
:J’arltnéé e 3 1;;;3;]033 w3t ] 3 153:5.3000 2
4 : owierzchnia (m2) 0,0000 0,0000 L0000
i 210/2-1 (1/1) Wartosé (z] 5 623,20 2l =l - 4 5623.20 21
i Powierzchnia (m2] 568.,0000 0,0000 0,0000 568,0000
167 SL0/2L0A) Wartosé (2] 562320 2 g z 562320 24
Powicrzchnia (m2] 214,0000 50,0000 0,0000 14,0000
ST ] ] X ]
A 2321 Wartosé (21 5 118,60 2 o = 3 118,60 21
: Powierzchnia (m2) 214,0000 60,0000 06,0000 14,0000
489 28l Wartosé (z]) 5 118,60 21 . = 2118,60 1
= - Powicrzchnia (m2) 214,0000 5,0000 0,0000 14,0000
90 215/2:143/3) Wartosé (z1) 118,60 21 . A ) 3 118,60 21
; Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 0,0000 33,0000
491 216/1-2 (1/1) Wartosé (2] 585,20 21 3 ~_a 385,20 21
- Powicrzchnia (m32) 27,0000 0,0000 0,0000 37,0000
i 216/25:1.011) Wartosé (z] A58 = g 311,58 21
= Powierzehnia [m2] 27,0000 06,0000 0,0000 37,0000
435 216/24:1,(147) Wartoge (2] 311,04 41 o = = 311,04 21
9 Powierzehnia (m2] 33 0000 0,0000 G,0000 23,0000
ok 216/28-LiH%) Wartosé (z] 262,89 21 -zl -zl 262,89 zl
= T Powicrzehnia [m2] 23,0000 0,0000 5.0000 23,0000




iz sl G Wartosé (1) 262,80 zl s 8 - 262,80 z1
: Powierzchnia (m2] 21.0000 0,0000 0,0000 21,0000
98 G R Wartose (zl 315,00 21 R ) 315,00 21
4 It Powierzchnia (m2] 23.0000 0,0000 0,0000 23,0000
il 216/30:1 {13 Wartose (zl] 362,80 2l =@ S gl 362,80 21
- Pawicrzehnia (m2] 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
98 216/3141 (1) Warto&é (z]) 362,89 21 2 5l 362,80 21
: Powierzehnia (m2] 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
i 2164021 (1Y) Wartose (2] 362,89 71 . a2 Tl 562,80 21
i Powierzchnia (m2] 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
S0 2162641 /1) Wartosé (z1] 262,89 21 S ial - &l 362,89 21
z Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 00000 23,0000
sul AbFSAT L) Wartosé (zl] 362,80 21 - 4 o at 362,89 21
2 Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
02 e Wartose (2] 62,89 21 : : 562,80 2l
T Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 06,0000 23,0000
503 BT Wartosé (z]) 362,89 21 . 4 -4l 262,80 21
5 Powierzchnia (m2) 23,0000 T,0000 ,0000 33,0000
504 216/41-1 (1/1) Wartosé (z]) 564,96 21 . 4 S sl 564,96 21
Powierzchnia (m2] 23,0000 0.0000 5.0000 33,0000
216/44- | Powierzchnia (m g ;
503 S/ LA/ Wartosé (z]] 265,42 2l - al . &l 365,92 21
. Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 00,0000 23,0000
508 2167451 (Y} Wartosé (2] 36542 e Y 765,42 21
i Powierzchnia (m2) 24,0000 0,0000 0,0000 24,0000
=01 420/46-T 1) Wartosé (zl] 376,96 2l gl L El 76,06 2l
; Fowicrachnia (m2] 20,2407 00000 56,0000 50,2407
~Uh il S T ey 327,70 2l - al _— 727,70 21
= — Powierzchnia (m2] 23,0000 6.0000 0,0000 23,0000
Wartosé (2l 327.70 2l ~ = sl 337,70 21
510 217 (1/1) Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 10,0000 23,0000
Wartosé [zl 327,70 21 A = 327,70 21
= R Powierzchnia (2] 23,0000 56,0000 0,0000 33,0000
Wartoié (z1) 227,70 = =i o2l - 2l 227,70 =l
% a0 G Powierzchnia (m2] 23,0000 0,0000 0,0000 33,0000
Wartose (2] 227,70 21 - &l ) 337,70 2l
= P Powicrzchnia (m2] 23,0000 56,0000 0,0000 33,0000
Wartosé (z1] 349,57 2l .l ~ 349,57 21
Powierzchnia (m2) 26,1396 0,000 0,0000 26,1396
514 217 (644/10000) Wartose (z] 320,47 21 . 2 Y gl 320,47 ol
= T —— Powierzchnia [m2] 227142 5,000 0,0000 22,7143
Wartose (z]] 224,87 2l - ) 524,87 2l
== 218 (171) Powierzchnia (m2] 22,7143 0,0000 0,0000 32,7142
Wartosé () 527,70 1 A Tl 337,70 2l
517 218 (1/1) Powierzchnia (m2) 22,7142 0,0000 0,0000 22,7142
Wartose {z]] 227,70 20 ST el 337,70 2
Powierzchnia (m2) 22,7145 0,0000 G.0000 22,7143
S1R | 2M8A14285THI000000)  Fgraciods o) 537,70 21 .~ a4 - &l 332770 21
519 218 (1/1) Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
Wartose (1) 300,96 21 = - sl 300,06 21
== e Powierzchnia (m2) 23,0000 0,0000 ,0000 23,0000
Wartoseé (z]) 300,07 2l -l o 300,07 2
i P—— Powicrzchnia (m2] 23,0000 0.0000 0.0000 23,0000
Wartose (2] 300,97 21 il ~ &l 300,07 o
— 222 (/1) Powierzehnia [m2] 50,0000 0,0000 06,0000 950,0000
Wartosc (zl) 6 745,00 zi -zl -z 6 745,00 =zl
¥ Powierzchnia (m2) 202,0000 0,0000 0,0000 202,0000
5ad 2203 (1) Wartosé [zl 1 999,80 =1 -zl -z 1 999,80 =t
P e Powicrzehnia (m2] 202,0000 56,0000 50,0000 302,0000
i 024571 Wartose (z1) 1999,80 2l 4l 5 o] 1999,80 21
e p— Powierzchnia (m2] 304,000 0,0000 0,0000 40,0000
Wartosé (z) 399960 21 .l T 3999,60 21
s 220071] Powiorzchnia (m2] 04,0000 0,0000 06,0000 404,0000
Wartogé (z1) 3999,60 21 S ] 3999,60 21
o P Powierzchnia (m2) 659,0000 06,0000 0,0000 59,0000
Wartosé (z]) 5 524,10 21 gl - 6 524,10 21
: Powierzchnia (m2) 310,0385 56,0000 0,0000 310,0385
528 | 236/2-) [LRR0RVI00000) e 314832 21 . A - & 314832 21
Powierzchnia (m2) 317,6459 0,0000 0,0000 317.6459
i 226/2 (126110000 I os el 338987 2l . A . e 389,87 2
Powierzchnia {m2) 408 2543 0,0000 0,0000 308,053
530 | 226/2 (16207/100000) Gl 5 650,24 21 w7l =l 565024 41
Powierzchnia (m2) 391,4317 0,0000 0,0000 3914317
i 226/2 {12R09/100000). Ky riose i) 6 575,36 1 - -zl 6575.36 21
Powierzchnia (m2) 9913525 0,0000 0,0000 91,3525
532 | 2496/2 (393354100000)  For tose 13 264.30 21 - & = g 13 264,30 21
g Powierzehnia (m2) 477,0000 0,0000 03,0000 77,0000
533 2344 L) Wartosé (z]) 3 386,70 21 . 4 =l 3386,70 2
5 5 Powicrachnia [m2) 17,0000 0,0000 0,0000 17,0000
54 2361 Wartosé (zI] 268,43 2l - _d -3 768,43 21
- Powierzchnia (m2] 10,4182 0.0000 0,0000 10,4182
e RI2INN00)  arrose 1] 18398 7l - 2 .2l 183,08 21
Powierzchnia (m2] 234156 0,0000 0,0000 23,4156
535 237 (1482110000} Wartose (7] 313,60 2l ST = al 313,60 2l
Powierzehnia (m2) 23,5420 0.0000 06,0000 33,5420
s A7 (1430/10000] Wartosé (z] 374,77 2l . & -~ A 374,77 21
538 237 (1/1) Powierzchnia (m2) 24,0000 0,0000 0,0000 24,0000
Wartase (2] 35102 21 = Z 351,92 21
Powicrzehnia (m2] 25.7066 5,0000 56,0000 25,7066
7 2771 ——i— -
534 237 (le2z/10000) Wartosé zl] 797,42 21 = 3l - al 797,42 2l
o S Powierzchnia (m2) 29,0000 00000 0,0000 29,0000
Wartosé (z]) 764,88 2l i o) i 764,88 21
Powierzchnia (m2) 22,7000 50,0000 50,0000 72,7000
-2 (1/1 L i
il A2 34 Wartosé (z1) 216,34 21 S " 216,34 2
[Powierzchnia (m2) 22,7100 50,0000 0,0000 22,7100
e 280/ Wartosé (z1) 31781 2 .2 : F17.81 2
Powierzchnia (m2) 22,7142 0,000 0,0000 22,7142
s 238 (1/1) Wartose (2] 227,70 21 . 3 = el 377,70 2
Powierzehnia (m2) 22,7143 0,000 0,0000 73,7143
548 | RS (LAASSTI000N00). ym vore ) 546,52 21 " T 246,52 21
Powierzchnia (m2) 22,7911 0,0000 0,0000 22,7211
845 288 [1Ha910000) Wartosé (z]) 582,06 21 =N . 4 382,06 21
— P— Powicrzchnia (m2) 23,0000 0,0000 0,0000 73,0000
Wartosé (zI] 301,88 21 - & - 301,88 21
P e Powierzchnia (m2] 23,0000 0,0000 0,0000 23,0000
Wartosé (zl 442,93 zi -z - gl 442,93 zl
Powisrachinia (2] 22,3568 0,0000 06,0000 73,3568
-2 (142411 | Powierzchnia (m 22,3568 K ;
18 2392 (14247100001 Tom i 357,40 2l s = s sl 557,40 21
Fowierzehnia (m3] 32,6394 0.0000 0,0000 22,6394
543 239 [1442410000) Wartosé (z] 312,714l ~ ~ 312,71 2
Powierzchnia (m2] 26,0000 0,0000 0,0000 36,0000
550 i Wartosé (zl] 717,70 21 P = 317,70 24




T s L —r
= 239 (1778/10000) _ [Ceierzchnia (] S 00000 0,000 £
553 230 (1784/10000)  (Fowierzchnia (m3) s - i SeI8aT
ss5 240 (1425 10000) —Lf‘;’::z:fh[z ',’li“ = et 2.0009 2.0000 D
556 240 (1779 10000) —L;fa“’r:f:::';‘l‘}‘“ m2) el 20008 e T
557 241 (1779/10000) —J—;"a‘:"t‘;?h{z 'I’]i“ 22 492_37.1173_5;4 leo:: 0.'0003 4925:5425 314
558 240 (1796/10000) m—?“;““ﬂ?] sgeﬁfalzf 2.0009 0.0008 5{;?3321031':16
550 241 (1796/10000) WQJ 502;’ fal = e i s&ifg :16
— i [Powierschnia (m2] 530,0000 0,0000 0,0000 530,0000
Wartosé (z]) 37630021 S - 376300 4
g 2451 (1/1) [Powicrzchnia (m2) 505,0000 0,0000 0,0000 505,0000
Wartos¢ (z]] 3 585,50 21 -z -zl 3:585,50.2
562 247 (1/1) owiorzcunia (m2) 3 ;35: S0 e e 3 243?.6?210
| emon [
564 24//1 (2403/10000)  [Fowierzchaia [m el l'am 2 AN e e SoTEe
565 248/1 (2625/10000)  (Fewicrechia (m2) s 2.0000 . ATy
s66 | 248/1 346010000 i lmdl e i i T
567 | 248/11-2(2364/10000) [FoMierachaia (m li‘““m e £.0000 0.00%0 St
568 | 24811 (2526/10000) ~(Fowierzchnia (m }ia'“m o e = T
569 | 248/11-2 (2534/10000) [Fieracheia (ml] ey - e AT
570 | 248/11 (2576/10000) ~ (Fewierzchaia (m3) B £.0000 2,000 T
o 248/132 (1/1) [Powierzchnia (m2) 68,0000 0,0000 0,0000 68,0000
Wartosé (2] 809,88 al - ol -z 80928 2t
572 | 248/15-2 (104/1000)  (Eowicrzchnia (m2) IR 2.0000 2808 AT
573 248/15(138/1000)  [oieracunia (m2) T e i R
574 248/15 (147/1000) %"—“2’ 3;?81;10 20000 2000 IR
575 24/15 (259/1000)  [rowerzchia (ma) T 20000 | Tea
576 248/15 (352/1000)  fLowierzchnia (m?) = 270 9.0009 0.0090 oyt
577 248/3-2 (94/1000)  frowierzchnia(m [z’l“l““z' IR L o ess
578 248/3 (104/1000) %‘— [;l"am — 20141&:'26510 o:nooz? 0.'0002? 20141.?26:::
579 248/3 (138/1000)  [Toierschnia (m3) i ;amz T e S Frsta
580 248/3 (147/1000)  [Fowierechiia (m G ;‘”“2‘ e e e TS AT
s81 248/3 (25/1000)  ppiemca (m2) e e = g
582 248/3 (259/1000) _ [rovierzchata (m2) S e e P oer
583 248/7-2 (1/1) Jomerad i i ]“”" 2L s o g TieaTa
584 248/7 (19/100) f“fﬁg—hL ;2'11]"”" 2 552271111? f.” Dlmoz? 020003 532;4117 :ID
585 o VLI v AT g o ST
586 248/7 (1/1) aerechma (mdl r 5{426_ o - e T $
587 2492 (391/10000)  [eouerzchia (3] ey 0.0000 = T
588 249 (391/10000) i‘,’a‘:";‘;z:h;ia @) 755: ‘:2‘3 31] “:'mﬁ 02000,3 75592.;23i
589 249 (s06/10000) _ [eieracheia () =l e e T
590 249 (561/10000) (rowerschia (m2) Y e o BorTd
502 249 (606/10000) ~  (Eowierschaia (m3) ot - e x b
593 249 (612/10000) (Powierachnia (m3) o e o rir
595 249 (674/10000) %@m e — e 20000 Rt
59 | 2aoerajtooon  RtEeEmelnd —Sero0a e o o0
so7 | 249(eos/i0000  [pemchpelnd G g e T
s98 | cavmuyiooon  |ReEepeln Toevaia e s ToEsaT e
599 249 (731/10000) ~  [Cowierzchnia (m [d“i“"’?’ e e = TR
600 249 (785/10000) ~  {oerschnia (m2) ) !'amg Tireis — o ToTera
601 249 (810/10000) ‘P,',":r:f;?h[z 2ialm2) TRy " . THEsa
= 249 @9 10000) _|Eeuicrzchnia ) a0 S50 DO0C0 00000 512290'.55752
603 249 (088/10000) (Cosderzchnia (m2) St 00002 e SRaTe
= P po—[__mgm 3 265,0000 0,0000 0,0000 3 265,0000
Wartosé (al) 27 197,452l -zl =il 27 197,45 21
605 251-2 (282/1000) (Eoderichnia (m2) 34237,'9?:? i e e
2 ok BT [Powierzchnia (m2) _ 27,2640 0,0000 0,0000 27.2640




e it gl Wartosé (zl) 531,96 =l -zl - gl 531,96 2l
. Powierzchnia (m2) 438,0000 0,0000 0,0000 938,0000
607 252-2 (1/1) Tonerchn TR e — 10 318,00 21
i [Powierzchnia (m2) 35875 0,0000 0,0000 3.5875
e 252/1-1 (1435/10000) 1 rce 242,50 24 .2 S gl 342,52 21
Powierzchnia (m2) 21,7672 0,000 0.0000 21,7672
502 25271 (1288/10000) Iy reie ol 327,42 20 T 2 = 2742 4
Powierzchnia (m2) 218517 56,0000 31,8517 0,0000
510 252/1(1293/10000) o oee ol 327,42 21 = a 327,42 21 -4
Powierzchnia (m2) 21,8517 0,0000 0,0000 21,8517
L 252/1 (1293/10000)  [5yactose () 542,05 21 . 2 < 7l 542,95 21
Powierzchnia (m2] 0,0000 351,351 6.0000 351,3510
ald 133/6 (12871000 Ironoss oy . 4 3478372 . 347837 21
Powicrzchnia (m2) 74,7923 0,0000 0,0000 24,7923
o13 2921 (14674100000 [ eke @) 549,08 2t ~_ A - 2 549,08 21
Powierzchnia (m2) 25,1134 0.0000 0,0000 25,1134
614 262/1 (13867100000  Nriess () 91596 21 . a4 ~ al 515,96 I
Powierzchnia (m2] 253331 0,0000 0,0000 53331
615 252/1{1499/10000) 1o e 103992 21 - P 1039.92 21
Powierzchnia (m2) 19,0000 50,0000 5.0000 19,0000
616 e3[4 Wartosé (zl] 313,122 .4 ~ 313,12 1
= Powierzchnia (m2) 27,6500 0.0000 0,0000 27,6500
oz 293:1 (35/100) Wartosé (zi) 170.68 zl -zl -zl 170,68 zi
3 Powierzchnia (m2) 34,0000 0,0000 0,0000 34,0000
%8 233-24111) Wartosé (z]] 350,88 21 .4 L 350,88 21
o1 283 (/1] Powierzehnia (m3) 614,0000 0.0000 .0000 614,0000
Wartosé (z1) 4 359,40 =zl -zl -zl 4 359,40 zi
_ Powierzchnia (m2) 21,0350 0,0000 56,0000 21,0350
b2y 261-2 D02/ 10000F  |wWaresi) 365,00 2l = 4 365,00 21
Powierzchnia (m3) 31,6506 0,0000 0,0000 31,6506
G2} 261 1147951 9000) Wartosé (2] 399,88 21 ~ 4l . 2l 390,88 21
Powierzchnia (m2) 34.2400 0,0000 0,0000 34,2400
had ARl {1128 Wartose (2] §49.16 21 =gl 2 549,16 21
Fowierechnia (2] 35.6096 0.0000 56,0000 35,6006
bad 26l (1evsila000) Wartosé (21) 770,38 2 =l A 770,38 21
4 Powierzehnia (m2) 38,1776 0,0000 0.0000 38,1776
824 261 (1784/10000) Wartose (zl 2609.54 21 = 5l . el 3 699,54 21
Powierzchnia (2] 18,0000 5.0000 0,0000 18,0000
264/1-2 {1/1 | Powierzchnia {m :
625 B2 (Y Wartose (zl] 323,20 21 = T 533,20 21
> Powierzehnia (m2) 23,0000 6.0000 0,0000 53,0000
530 264/12:2 (/1) Wartosé (z1) 585,20 21 - : 585,20 21
Powierzchnia (m2] 31,0000 0.0000 0,0000 31,0000
7 4/13-2 (1/1 | Powierzchnia (m ! ;
h2 RO Wartose (z]] 384,40 21 -3l ' 384,40 21
- Powierzchnia (m2) 10,0000 56,0000 0,0000 19,0000
628 264/14-2 (171 Wartose (2] 335,60 21 . 2l vl 335,60 2
Powierzchnia [m2] 10,0000 0,0000 0,0000 19,0000
AR [Powierzchnia (m2] ; i ]
629 264152 (111 Wartose (z] 138,20 21 . _— 198,20 21
——— Powierzchnia (m2) 26,0000 56,0000 0,0000 36,0000
£s0 i s Wartosé (2] 322,90 21 . g - 3l 322,40 4
3 Powierzchnia (m2) 19,0000 0,0000 0,0000 19,0000
Gl 26d/LT-201) Wartosé (z]) 138 20 2l . o = el 198,20 21
Powierzchnia {m2) 19,0000 0,0000 0,0000 19,0000
4/18-2 (1/1 | Powierzchnia (m { ; ) 1
03z 264/18:2 011 Wartosé (21) 335,60 21 .~ a _— 535,60 21
" Powierzchnia (m2) 19,0000 0,0000 0.0000 19,0000
63 20/20-2.41/1) Wartosé (2] 235,60 21 . 4 - 335.60 21
: Powisrechnia (n2] 19,0000 0,0000 6,0000 19,0000
54 3G42L-T (L] Wartosé (21) 235,60 zl .~ = ~_a 535,60 21
7 Powierzchnia (m2) 19,0000 0,0000 6,0000 19,0000
hda <0722 L/ Wartosé (z]) 235,60 2l - o - ] 335,60 21
P — Powicrzchnia [m2] 19,0000 0,0000 5,0000 19,0000
£30 64/24:2(111) Wartosé (z1) 235,60 2l . 4 -l 535,60 2l
y Powierzchnia (m2] 19,0000 00000 0.0000 19,0000
ot e Wartose (z] 335,60 21 . sl o 335,60 21
Powicrechnia (2] 19,0000 0.0000 50,0000 19,0000
4/30-2 | Powierzchnia (m :
638 2R4/30-21 1) Wartosé (zl] 335,60 I > ok ~ 2l 335,60 21
x Powierzchnia (m2] 19,0000 G.0000 0,0000 19,0000
£33 204812 (1Y Wartose (z] 335.60 1 =l - 2l 335,60 21
> Powierzchnia (m2) 19,0000 0.0000 0,0000 19,0000
pAn e Wartose (2] 235,60 21 .5l S 335,60 2l
- Powierzehnia (m2) 18,0000 06,0000 10,0000 18,0000
. 264/1-2 (/1) Wartose (2] 33300 2 - 5 333,20 21
- Powierzchnia [m2] 15,0000 0,0000 0,0000 15,0000
i e ) Wartose (zl] 186,00 21 - 4 . 186,00 21
5 Powierzehnia (m2) 15,0000 56,0000 0,0000 15,0000
el 2649211 Wartosé (z] 186,00 21 3l i gl 186,00 21
o P Powierzchnia (m2) 10 074,0000 0,0000 0,0000 10 074,0000
Wartosé (z]] 30 296,00 21 =" > 30 296,00 21
. ™ Fowicrzchnia m2) 62,0000 56,0000 0,0000 52,0000
Wartosé () 613,80 21 a4 — 513,80 21
: Powierzchnia (m2) 34,0000 0,0000 ,0000 34,0000
hio i ] Wartosé (2l 26320 2l . 2l .3 263,20 21
Powicrachnia fn2) 40,0000 50,0000 0.0000 30,0000
7 72 | Powierzchnia (m ) F 4
64 272 (1Y Wartosé (21 265,54 21 g = 265,54 2
Powierzchnia (m2) 30,0000 0,0000 0.0000 30,0000
i 272, {141) Wartosé (zl) 310,00 =l - - =zl 310,00 =1
g Pt ] Powicrzchnia (2] 462,0000 0,0000 06,0000 362,0000
Wartosé (z]) 3280202l s g > sl 3280,20 21
- Powierzchnia (m2] 30,0000 0,0000 0,0000 30,0000
550 a2y Wartosé (z]) 496,00 21 - 4 =l 796,00 21
7 Powierzchnia (m2] 31,3500 0.0000 56,0000 31,3500
. 282-1 {95/1000) Wartosé (zI] 650,20 2l = = 650,20 1
" Powierzehnia (2] 31,6460 0,0000 06,0000 31,6460
652 A2 (12621100000 greous ) 53,40 1 — .zl 653,40 21
Powierzchnia (m2] 53,5590 0,0000 56,0000 53.5590
b5 283 [iag310000] Wartase (2] 714.10 21 = = 714,10 21
2o 282 (17 Powierzchnia (m2) 66,0000 0,0000 0,0000 66,0000
Warto&é (2]) 1100,10 o T - 2 17100,10 21
Powierzchnia (m2) 71,7420 0,0000 0,0000 71,7420
655 <82 Z11410000) Wartose (z) 194487 21 - _— 144,87 21
= p—— Powicrzchnia f72] 74,0000 05,0000 0,0000 73,0000
Wartosé (z]] 320041 o sl = 4 320041 21
g P Powierzchnia (m2) 494,0000 06,0000 0,0000 94,0000
Wartosé (z) 350740 21 .2l . 3507,40 21
Powierzchnia (m2) 0.0000 18,8100 0,0000 18,8100
= 0 g ; ? :
kb 282, (107 10900) Wartose (2] = 116095 21 - 1160,05 21
Powierzchnia [m2) 0,0000 74,2500 0,0000 74,2500
i 402 PER0LI900W) Wartosé (z]) - = 3326,16 41 ) 3 226,16 21
- F—— Powierzchnia (m2) 65,0000 0,0000 0,0000 55,0000
Wartosé (z]) 633,50 21 = al S 543,50 21
3 Powierzchnia (m2) 65,0000 0,0000 0,0000 65,0000
oGl 206:2 (14.3] Wartosé (2]) 543,50 21 & al 5 iah 543,50 21




: Pawierechnia (m2 65,0000 0,000 00000 55,0000
862 #Bo= 14 Wartosé (2] 543,50 21 L .2l 643,50 21
3 Powierzchnia (m2) 65,0000 00000 00000 55,0000
565 2B6-Z /1) Wartose (z]] 643,50 21 .2 =3l 543,50 2l
T Powierzchnia (m3) 17,1419 0,0000 56,0000 17,1419
0o 2002 (667710000 fyorioge el 557,04 41 = & s @l 757,04 4
665 287 (1/1) Powierzchnia (m2) 51,0000 0,0000 00,0000 51,0000
Wartosé (z]) 339,60 71 ~ A . 2 349,60 21
- p— Fowicrachzia 2] 306,0000 0,0000 50,0000 206,0000
Wartosé {2l) 611,82 21 g . d TE]
7 Powicrzchnia (m2) 169,0000 0,0000 56,0000 16,0000
HEE 288-2 (1/1) Wartogé (z]) 1673,10 2l .l . 167310 21
: Powierzchnia (m?2] 169,0000 0,0000 0,0000 169,0000
ge8 o8/ Wartosé (zl] 549613 ol —al .~ 796,13 21
. Powierzchnia (m2) 29,0000 0,0000 0,0000 29,0000
£o2 289/2.0/0) Wartosé (zl) 772,60 2l - " 372,60 21
Powierzchnia (m2] 48,3000 ,0000 0,0000 38,3000
bl 289/5(1/1) Wartose (zl 354,02 a1 _—_d ~_a 354,02 21
Powierzchnia [m2] 56,3500 0.0000 0,0000 56,3500
671 289/5.(111) Wartosc (zf) 524,06 21 -zl -zl 524,06 zi
? Pawierzehnia (m2) 29,0000 5.,0000 0,0000 39,0000
of2 gl Wartosé (z]) 750,08 21 = 5 = & 350,08 2l
s i Powierzchnia (m2) 493,0873 0,0000 0,0000 393,0873
078 29338100000 [iartoss () 3507314 ~—_a -~ 350781zl
e 29 /b Powierzchnia (m2) 494,0000 0,0000 0,0000 94,0000
Wartosé (z]] 350740 21 - al 2 350740 21
= o — Powierzchnia (m2) 394,0000 56,0000 6,0000 394,0000
Wartosé (z) 3507402 - B — 3507404
- Powierzchnia (m2] 489,0000 0,0000 0,0000 89,0000
576 29RL G Wartosé (7] 3471902 ? - 347100
o P Powierzchnia (m2) 498,0000 0,0000 06,0000 98,0000
Wartosé (2] 3535804l R T 353580 21
=5 P— Powierzchnia (m2)] 1 200,0000 G,0000 0,0000 1 200,0000
Wartosé (1] 1 500,00 21 - & e 1 500,00 21
- Powicrzchnia (m2] 372,0000 0.0000 0,000 372,0000
679 0071210113 Wartosé (zl) 3 641,20 2 ERF s @ 7 641,20 21
- Powierzchnia (m2] 3930000 0,0000 56,0000 393,0000
3y 300/2-1 (/1) Wartose (zl 379030 21 el ) 790,30 21
z Powicrachnia (2] 399,0000 ,0000 0,0000 399,0000
il 20/41.0/1) Wartosé (zl] 2832,00 21 %<5 g 3 832,90 21
= Powierzchnia (m2] 302,0000 .0000 0,0000 302,0000
b= 20076:L(1/8) Wartose (2] 3 854,20 o Y % il 3 854,20 21
i Powierzchnia (m2) 18,0000 0,0000 0,0000 18,0000
683 301 FELL / s Wartosc jzl] 149,40 zl - 2zl - zl 149 40 =t
S - Powierzehnia (m2) 7,0000 0,0000 0,0000 7.0000
bé 01122 T) Wartosé (z) 58.10 4 T Sl 58,10 41
: Powierzchnia (m2] 18,0000 0,0000 06,0000 18,0000
hes L2117 Wartosé (7] 149,40 21 . A - 2 149,40 21
i Powierzchnia [m2) 18,0000 0,0000 06,0000 18,0000
686 aor/a-rmy Wartosé (2] 149,40 21 ) - 199,40 a1
- Powierzchnia (m2) 18,0000 0,0000 56,0000 18,0000
ket SOr/AL 0/ Wartosé (21) 139.40 2l . a ~ 139,40 21
. Powierzchnia (m2) 18,0000 0,0000 6.0000 18,0000
88 20151 R 1) Wartosé (2] 149,40 al ] = 149,40 21
- Powierzchnia (m2) 18,0000 0,0000 5,0000 18,0000
hes SOLBAL Wartose [zl 139.40 21 % = gl 139,40 21
5 Powicrzehnia [m2] 18,0000 0,0000 0,0000 18,0000
690 301/8-1 (1/1) Wartosé (zl] 149,40 21 = oal = ol 139,40 21
_ Powierzehnia (m3] 6.6783 0,0000 0,0000 5.6783
b33 902239100000 [ oez e 139,27 2l 3l & 139,27 al
Powicrzehnia (m2) 83396 0,0000 0,0000 8.3396
692 202(4233L1000000] [ e a0y 139,27 I -l > = 139,27 2l
Powierzchnia (m2] 83396 0,0000 0,0000 83396
4 | Powierzehnia (m2) , ; F
bt S02H2335/1000000) e 139,27 21 3l ~ 139,27 21
Powicrzchnia (m2) 43396 0,0000 0,0000 83396
694 S02(42333/1000000) I ot () 38523 1 i - 38523 21
Powierzchnia (m2] 28,6044 56,0000 06,0000 78,6044
b3 202 13455,/ 10000) Wartosé (zl) 712,26 71 ~ A -l 712,26 21
Powicrachnia (2] 42 6505 0,0000 0,0000 42,6505
590 502 [2165¢10000) Wartosé (7] 752,07 zl : . sl 752,07 2
Powierzchnia (m2) 45,0342 56,0000 56,0000 35,0342
i 902 (2RAG/10000) Wartosé (z]) 506,06 2l =T v gl 506,06 21
Fowierpchnia (2] 390136 0,0000 06,0000 39,0136
698 302 (2488/10000) Wartogeé (2] 9 730,07 I ~ w = 5 5730,07 24
Powierzchnia (m2] 350,0000 03,0000 0,0000 350,0000
599 S0 Ta Wartose (zl) 1750,00 21 - ] 1750,00 21
Fowicrachniz (md] 350,0000 00000 0,0000 350,0000
700 03111 Wartosé (2] 1750,00 1 T T 1750,00 21
701 303/1 (1/1) Powierzehnia (m2) 350,0000 0,0000 0,0000 350,0000
Wartose (zl 1750,00 o1 -l - & 1750.00 21
e — Powicrzchnia (m2) 350,0000 6,0000 0,0000 350,0000
Wartose (2] 175000 21 = al -4 1750,00 21
i Powierzchnia (m2) 21,9880 0.0000 0,0000 21,9880
703 303/2-2 (230/10000) o oee Gy 317,68 2l > a Sl 317,68 21
Powierzchnia [m2] 21,0880 0,0000 0,0000 31,0880
4 g | Powierzchnia (m i ) J
4 203/2:2 230100001 Forrriee 317,68 2l . gl -3 317,68 2l
Powicrzchnia (2] 32,5096 0,0000 0,000 32,5996
708 S03/2433L/100000 [eiose i) 322.74 20 . a3 2l 32274 21
Powierzchnia (m2) 32,5006 0,0000 56,0000 32,5596
il 3032110000} o s 322.74 21 - & = gl 32274 41
Powierochniia fn2) 32,5996 0,0000 00000 32,5996
£8r 303/2 (341/100000  [worogs oy 322,74 o - ) 332,74 2
Powierzehnia (m?2] 37,0928 0,0000 5,0000 37,0928
108 A03/2ABRI0000]  Iarroge 1) 367,22 al - a s 8l 367,92 2l
Powicrzehnia {m2] 37.0928 G,0000 0,0000 37,0028
709 803/2 (388/10000)  |orvose o 36722 2l - : 367,22 2
Powierzchnia (m2] 37.0928 0,0000 0.0000 37,0028
10 303/2 B8/ 10000) | orareese () 367,22 2l 5. 3] 2 367,02 21
Powisrzthnin (2] 46,5573 .0000 0,0000 36,5572
11 2 (487 —_{— = ~
7 303/2 (487/10000)  |onoee 360,92 21 2l _— 360,02 21
Powierzehnia (m2) 46,5572 06,0000 0,0000 76,5572
T2 S03/2 (487/10000)  [oiocvess ) 360,02 21 . 2wl 60,92 21
Powierzchnia (m2) 46,5572 56,0000 0,0000 36,5572
3 303/2 (487/10000)  Friose (o) 360,92 71 - & >l 360,02 21
Powierzchnia (m?) 46,5572 0,0000 0000 36,5572
18 SOR/TERTII00NG e 360,92 21 . = il 760,92 21
Powierzchnia (m2) 516.7180 56,0000 516,7180 0,0000
4 | Powierzchnia {m L : ) .
] H08/2 (S5 10000}, [artosé ) 511551 > & 5115514 =
Powierzchnia m2) 0,0000 3796252 0,0000 379.6252
71 | Powierzchnia (m ] ) :
6 303/2 (5017 /10000) Wartosé [zl -zl 4 748,29 z1 = g} 4 748,29 z1
Powierzchnia (m2) 655,0000 0,0000 0,0000 655,0000

anid. i




AR TR A Wartosé (zl] 2 751,00 =l ! - =l 2 751,00 zl
- Powierzchnia (m2) 32,0000 56,0000 56,0000 32,0000
) 805144 Wartosé (z1) =&l - _a 2 A
e BSE] Powierzchnia (m2) 32,0000 ,0000 5.0000 32,0000
Wartoseé (z]) 316,80 21 : o . a2 316,80 21
: Powicrzchnia [m2] 32,0000 0,0000 0.0000 32,0000
720 905-214) Wartosé (zl) 316,80 I T a " ol 316,80 21
- pr— Powierzchnia (m2] 3 810,0000 06,0000 0,0000 3 810,0000
Wartose (zl] 10 051,00 21 ~ -l 19 951,00 21
- Fowierzchnia (m2] 629,0000 06,0000 0,0000 529,0000
722 306/3-1(1/1) Wartose (2] 346590 21 g T a 7365,90 21
: Powierzchnia (m2) 108,0000 05,0000 0.0000 108,0000
728 406/4-111/41) Wartosé (z]) 766,80 2l - & 2 766,80 21
Powierzchnia (m2] 311,0000 06,0000 0,0000 311,0000
724 " | Powierzchnia (m : X
! AU SN Wartosé (z]) 5 208,10 21 ~ A ] 2 208,10 21
5 Powicrzchnia (2] 1 354,0000 0,0000 0,0000 1 354,0000
25 el Wartosé (2] 9 613,40 21 T 8 P 513,40 21
_ Powierzchnia (m2) 129,0000 0,0000 0,0000 12,0000
#2h 0721 Wartosé () 1277,10 s = < -4l T277.10 2
poore —— Powierzchnia [m2] 70,0000 0,0000 06,0000 70,0000
Wartosé (zI) 593,00 21 - -2 593,00 21
— p—— Powierzchnia (m2) 70,0000 0,0000 0,0000 70,0000
Wartosé (z1) 693,00 2l - -5 593,00 2L
preY SALBLLI Powierzchnia (m2) 70,0000 0,0000 56,0000 70,0000
Wartosé (z]) 593,00 21 . _a : A 593,00 21
7 Powicrzchnia (m2) 31,5000 0.0000 0.0000 21,5000
= A2l Wartogé (zl) 212852 . T 312,852
o o Powierzchnia (m2] 21,5000 0.0000 5.0000 21,5000
Wartosé (2] 712,85 2l 5 a e g 312,85 21
P s34 1) Powierzchnia (m2] 33,0000 0,0000 0,0000 33,0000
Wartosé [zl 325,70 71 —_al . ol 325,70 2
S50 315 (1/1) Powicrzchnia (m2] 43,0000 .0000 0,0000 33,0000
Wartosé (z1) 42570 21 T = 335,70 21
. 2 Powierzchnia (m2] 57,0000 56,0000 5,0000 57,0000
i S>3 Wartosc (2] 564,30 21 S = g 564,30 21
: Powicrzchnia (m2] 57.0000 0,0000 0,0000 57,0000
by HS20D Wartasé (2] 564,30 21 . 4 R 564,30 1
Powierzchnia (m2] 13,7084 06,0000 50,0000 13,7084
. o E F 7 J
i ale-2(¥9e/ans0n) Wartosé (z]] 53420 7l | P 524,20 21
Powicrzchnia (m2] 23,3920 0,0000 06,0000 23,3920
737 316 (136/1000) Wartogé (z]] 30106 21 : T al 301,06 21
= —— Powierzchnia (m2) 23,6000 5,0000 0,0000 33,6000
Wartose (zl] 346,91 21 - 4 T 346,01 21
Powierachnie [md) 23.6500 G,0000 56,0000 33,6500
G S16 (.3T/1000) Wartozé (zl) 580,37 2 Tl -z 580,37 21
2 Powierzchnia (m2) 25,0260 0,0000 0,000 25,0260
49 #16 (1430410000 Wartose (2] 799,80 2l = &l = 759,80 21
- ——— Fowierzchnia (2] 31,0900 0,0000 56,0000 31,0000
Wartose (2] 32284 21 - el . @ 322,84 21
. Powierzehnia !m?l 151,0000 0,0000 0,0000 151,0000
742 317/1-2 (1/1) Wartosé (z] 1585,50 1 = &l - al 158550 21
Powiorzchnia [m2] 73100 0.0000 0,0000 73100
74 19/1-2 (1 | Powierzchnia (m B i
2 9121 Wartosé (21) 70,18 21 2l ' 70,18 21
Powierzchnia (m2) 7,3535 0.0000 0.0000 7.3535
it $1971.(11/10000) Wartosé (2] 53,40 2l v il > g 53,40 21
Povwicrachnia (52] 93785 56,0000 0,0000 9.3785
74 4 | Powierzchnia (m .
s 319/1 (241/10000) Wartosé (21 113,48 21 ~ A = 2l 113,48 21
Powierzehnia {m2) 9,2785 0,0000 0,0000 9,2785
740 319/1 (231/10000)  Foonroee ) 113.48 2 = = 113,98 21
Powierzchnia (m2) 10,0000 56,0000 0,000 10,0000
TH e Wartosé (z]) 127,88 2l s = = ol 127,88 2l
Powierpchiia {m2] 13,3210 0,0000 0,0000 13,3210
it S19/1 (46/20000) Nrree 135,45 21 S =8l 135,45 2l
5 Powierzchnia (ma2] 13,5905 0,0000 6,0000 13,5005
e SI19/1 ES310000]  forriose Gy 350,74 1 = gl 5l 350,74 21
Powicrzchnia (2] 13,5905 0.0000 0.0000 13,5905
0 S/ E/10000 [ooriose 250,74 21 = U6} . 350,74 21
Powierzchnia (m2 15,6605 6.0000 0,0000 15,6605
. = S 7 7
51 S19/1 BOT/10000) Ioprrose Gy 389,10 21 = 5 " al 289,10 21
: Powierzchnia (m2) 31,1400 0,0000 0,0000 31,1400
e S20:32: (18,100) Wartasé (z]) 330,34 1 . o S 339,34 71
oy SO Powierzchnia [m2] 38,0000 5.0000 50,0000 38,0000
Wartosé (z]) 3219521 - & = 321,95 1
Powicrochnia m2) 51,9000 0,000 56,0000 51,0000
a8 920 3/30) Wartosé (z)) 71882 21 o T 718,62 21
Powierzchnia (m2) 51,9000 0,0000 0,0000 51,9000
i 320 (3/10) Wartosé (z]) 738,02 2l = g i 738,02 21
; Powicrzchnia (m2) 78,0000 0,0000 05,0000 78,0000
£ 23271-2 (143 Wartosé (2] 772,20 21 - A —_ 772,20 21
i Powierzchnia [m2) 20,0000 0,0000 0,0000 20,0000
il H22/102041) Wartost (2] 198,00 2l T a4 Z sl 198,00 21
Powierzchnia (2] 30,0000 0.0000 06,0000 30,0000
11- | Powierzchnia (m 3 E
s 322/11-2 (1/1) Wartose (2] 198,00 1 - A - gl 198,00 21
Powierzehnia (m2] 33,6600 0.0000 ,0000 33,6600
759 A2214 QIS/I00000 i ross (ol 333,23 =l . 33323 4
Fowlerzchnia (2 33,6600 0.0000 6.0000 33,6600
#i i i 4
a0 322/14.@75/10000) Ioiioas iy 33323 21 ~ TR 333,03 4l
Powierzchnin (m2] 47.0016 0,0000 0,0000 37,0016
61 322/14A84710000). [ ek (a1 365,32 21 =il s el 365,32 21
Powierzchnia (m3) 47,0016 5,0000 0,0000 37,0016
1oz SRAAERI000) I oz ) 365,32 21 5 gl S i 365,30 2l
Powierzchnia [m2] 37.0016 0,0000 5,0000 37,0016
iy 322/14 (384/10000) G ce 46532 21 -2l -_a 365,32 21
[Powierzehnia (m2) 47,0016 0,0000 0,0000 37,0016
76% S EEAN0000) erteas ) 36532 2l > A ! 36532 21
Powiczzchinie 2] 47 0016 0,0000 50,0000 37,0016
1465 32218 [384/10000) ey 36532 21 - -l 365,32 21
Powierzehnia (m2] 61,0394 0,0000 ,0000 51,0344
700 322014 (506/10000)  Freiose o) 513,15 2l = - 2l 613,15 21
- — o Fevicrzchnia (5i2] 61,0344 0,0000 6.0000 61,0344
78 322/14 (S0G/10000)  Iyorvoes G 513,15 1 - A = 613,154
Powierzchnia (m2) 61,9344 0,0000 0,0000 61,9344
768 322714 (S06/10000) [ oer o 613,152l P .2l 13,1521
Powierzchnia (m2] 61,0344 ,0000 0,000 61,0344
4 | Powierzchnia (m i ; 7 ;
78 a2a/14 BOBIIUNN. e 613,15 41 — o) SEREE!
Powlerzchnia (512] 61,0334 50000 56,0000 51,0049
il 222714 COBLI0000)  Iyorrese ) 613,152 .2l A 513,15 21
Pawierzchnia (m2] 61,9344 5,0000 0,0000 51,0344
R a2/1A GUSHI000) Iy reee ) 613,15 21 - i 513,152
PowiErzchnia 2] 550,0656 56,0000 56,0000 50,0656
72 4 (44 . A !
’ 322/14 (4494/10000) oo 544565 21 L 4 = 5 445,65 21




o | ez [ o —
774 | 322/16 (7350/10000)  [PoMierzchmiamd) T T 20000 e o

775 | 322/17-2 (5889/10000) [CaerEhma m) e = s Tremel A

776 | 322/18-2 (162/10000) [FoMicrzcnmia (m2) = ’65;5_?? £.0000 i T
777 | 322/18-2(162/10000) [ronerzchnia () TS o S s
778 | 322/18-2 (162/10000) [FoMicrzchiia (m3) e 00000 ) T
779 322/18 {169/ 10000] W 303£ ff i}s D:00L% 2.0000 35?.5?3?
780 322/18 (169/10000) f‘,"a"‘::jf:h[z ‘I‘i“ R 335?‘ ';‘43_15 o:oonz? O:DOOZ(I} 30350.'3%:35
781 322/18 (222/10000)  [Fowierzchnia (md) R 00099 e 08

782 | 322/18 239/ 10000 [ravictachmia (m2) Biis i S i
783 | 32/18 240/10000  [Emcememalmdl e = = =g

784 322/18 (240/10000)  [FPowierzchaia (m3) T 2,000 e THida.

785 | 322118 (24010000 [Fouterschmia (m2] e s e AT

786 322/18 (240/10000)  (Fowierzchaia (m2) B0 2.0008 20008 Tad

787 322/18 (240/10000)  [Fewierzchiia (m2) TS o = ey
788 322/18 (240/10000) %@2’ 4;5: L0 20008 00000 ena
789 322/18 (240/10000) %@2’ T 20008 hL0e8 Tr
790 322/18 (240/10000)  {Fewierachmia (m2) ey - e B
791 322/18 (240/10000)  (PoMierzchnia (m2) 4;33' 2000 2.0000 e 4;53,6820::3
792 322/18 (243/10000)  [rowerschnia (m2) e o e oA
793 322/18 (248/10000)  (PoMicrzchnia (m2) 4;:,027.3 o 0.0000 0008 Pera
794 322/18 (288/10000)  Towierchnia (m2) T i RS oo d
795 322/18 (288/10000)  (Eoierzchnia (m2) a0 L o S303aaT
797 322/18 (294/10000)  [Eowicrzchnia (m) o 00000 20000 53.513,'125_21{1
798 322/18 (204/10000)  [ouierschaia (m2) o 2.0000 A IR
799 322/18 (294/10000) ":,“a“r'if;’fh[;{’]i“ = = f;fi.“ Oluooz? T 5353'16: 310
800 | 322/18 (4312/10000)  [Eouicrzchaia (md) T 20000 2.0209 THOITS
801 322/22 (1/1) &?:;‘;’sfhw“, e 3313_ 5 Dlmoz? e a‘:aﬁ'zog 5?
802 322/20 (275/10000)  (Povierzchnia (m2) T 2.0000 2.0008 Teod
803 322/20 (385/10000)  [rovierachiia m [;;ia‘ﬂ' R s | TRy
804 322/20 (385/10000)  {Eovierschnia (m2) [z’l""““z i el ae ioa
805 322/20 (385/10000)  [owierschnia (m3) T 2.0000 S YT
806 322/20 (385/10000)  (EoMerechnia (m2) 5552335530 0.0000 e e
808 322/20 (385/10000)  fEoMierzchnia (m2) e o g sosa
| s i [ e —
810 | 322/20 (0510000 e Trove = Ty RN
s11 322/20 (505/10000)  [Fovierzchnia (m2) T PR e TE e
812 322/20 (s05/10000)  fEoierzehnia (m?) 72773_‘9532:,0 0000 0.0000 y;?,'gsagzlo
813 322/20 (505/10000)  froierzchaia (m2) a2t 20000 - e
814 322/20 (505/10000)  (ewicrzchnia (md) o et 20000 e e
815 322/20 4385/ 10000) W = 362%8“7415';0 U:OOC:: 0_'0002? 3 ;2?,;4 lsglo
816 | 322/21-2 (505/10000) [(Cevierechiia (m2) 43;;'53 = 20008 2.0000 43‘6"‘58 =
817 322/23-2 (1/1) Comierachaia e }'am - Dibhine. . e TTOBA0A
818 | 322/24-2 (275/10000) [FOVierzchnia fm - ;"’“2‘ e e o TbTa
819 322/24 (385/10000)  [Fowieczchaia (m2) 323,6223:10 2.0000 00000 e
820 322/24 (385/10000)  oeerEhia (md] Tr 2.0000 o TS
821 322/24 (385/10000) WZI 323,6223:10 20000 . ot
822 322/24 (385/10000) {':a‘:‘;f)?hm"l ol 3;_ ;,?:F o_.ooux? n:oooz? 323.6223 :10
82 | 322/24 (385/10000) framierachma md) e S e B
824 322/24 (385/10000)  feowierzchaia (m2) e 0.00%0 e s
825 322/24 (505/10000)  frosicrzchaia (m ) li‘““m R e e TR
826 322/24 (505/10000)  [Fowicrzchnia m2) 4;'02; = L 0.0008 4;_620422?
827 322/24 (505/10000)  [Fowierzchnia (m3) ey 20000 20000 s
%8 499 /94 (S0S{1AANM Powicrzchnia (m2) 4,2420 0.0000 0,0000 A2A30




o iy it Wartosé (z1) 42,00 zi - -2l 42,00 zI
829 322/24 (505/10000) —L‘;fa‘:‘lirs?hﬂ“]“‘ mi2) 42“_236‘310 Ll i &f;i?
830 322/24 (505/10000) -:—L_;i';;?h[;ﬂiﬂ m) o L 00000 e
831 322/24 (4385/10000) ——*—‘—\:f,';“l‘;r;ch[ﬂ“] ia Im2) 3:: fl.f' :,0 ojooo;i: n_.noog 363:': :ﬁs:lu
832 322/25-2 (162/10000} —i’:ﬁi:d;ﬂw (m2) - 61,’9103;10 0:000;: 0:00023 - ;-9;3;0
833 | 322/252 (162/10000)  [Povierzchnia (m2) B S —— b
o | s o[l Y —tI1
R e o ot =
e | s v o[ ot e —
T e, o) =
T i o  —
o | o [ o o o
840 322/25 (240, 10000} _m:f::l;-]m (m2) . 06..51922:3 0:0000 0:0002? 6;.5192510
o | e o[ e = Y —1
842 322/25 (240/ 10000} —‘—l:f‘a‘:’f::};‘]‘“ ot 6&2_‘—% oioooztl) 0:0002? 605_ 5192 Ef
843 322/25 (240/10000) \?’a‘;‘:;fh[;l‘]"a m2) 6;"‘5]:2? LE 20000 6(2 o
844 322/25 (240/10000) —L:::;i?ed:ﬂia m2) 60(:'5‘92::’ £.0008 0.0000 6{2;‘:‘?2{0
R o
i | oo | o
o | s o [ites oo
T o
T e = o8 Y —
s | s oo oo [ k= o, ot o
o | s oo [ ot o5 o) o
852 322/25 (204/10000) mﬁ;ﬁ‘%—l—}“"“a" e LA L0900 B s
853 322/25 (294/10000) —‘—";"a‘:’t‘;";hz?]i“ m2) = 47 ';:;:f u_,ooog °_’°°°z? 747‘2429;'?
o | oo
855 322/25 (204/10000) —Lgfa‘:';‘::hﬂ“;a m2) = : ';29;0 0:0002? o:oou;i = 47_ '2429:'0
856 322/25 (4072/10000] —L$$E;°h£ia m2) - 0‘202'%32:] Lt — - (;;;:'g?:f'
| mman e —
R T o e —
o | [ st e e
R s o, e
T e e —
| s S i ik
o | e [ e w8 e ——
865 325-2 (1/1) Po‘viel"av‘chnia (m2} 407.0000 0.0000 0,0000 407,0000
Wiufosc ;zl]_ 4 029,30 =1 -zl -zl 3 02%
866 ps2a/y  pREEselml ALY - 2o Toia0 e
prom PR Powierzchnia (m2] 608,0000 0,0000 0.0000 08,0000
Wartoée (z1) 60192021 T =5l 5019.20 2
v e Powierachnia (m3)] 0,0000 08,0000 0,0000 08,0000
Wartose (z]) ~ 2l 019,20 21 mg- 50102021
869 330-2(1/1) T Tos oa o e PE ALED
870 3302 (1/1) Crr — P AT R e IO
871 334/3 (1984/10000) Wii : .ﬁﬁ& 0:0002? 0:0002[: - 427:,'1?216
872 AR 7~ — e S | T
873 336/7 (3416/10000)  [coviccechnia(md) - }'a‘“m e — e TR
874 |  336/73497/10000) EREEEEmalnd) e 4 e e Ty
875 340-2(1/1) T — T s o o ToTii0d
. P— Powicrzchnia (m2] 367,000 5,0000 0,0000 367.0000
Wartosé (zl) 363330 2 ] L5 3633.30 21
&7 usafy  pEEmmmEd SAT s 00000 TIETo0aT
e PrRR Powierzchnia (2] 172,0000 0,0000 0,0000 172,0000
Wa.r!osc [zl]_ 1 703 B0 =1 -zl -zl 1 702,80 zi
879 dea0/y  [emomlnd TToa80a . A Tio e
880 A (77— Zesion v - 56103
o 383/12 (/1) Powicrzchnia (m2] 543.0000 0,0000 06,0000 543.0000
Wartose (s]) 537570 2l = =2l 5375.70 2
882 A A ¢ 7 — S0 S04 e ) o508
883 sssaq/y  Eaemchma(md e e o s6m




o [ ZEel——weel—wemp g
o | e mmone [t = e
o | e [ - ot e
o S Powierzehnia (m2] 204,0000 0,0000 0,0000 304,0000

Wartosé (z1) 144840 21 e aa ol T3a8,40 21
. e Powierzchnia (m3)] 1018,0000 00000 56,0000 1018,0000]

Wartosé [z1) 7 227,80 2l =] — 7 327,80 21
| oy et i o8 e ——
o | oo et e
o | o [ £ ot s S
o | o et
o | oo et = o e
o | e it
e Fp—— Powierzchnia (m2] 86,0000 0,0000 0,0000 56,0000

Wa.rf.osc zl]l 851,40 =l -zl -zl 851,40 zl
o | o[ i e
o | o ssdl—wee— wel e
898 393 (4734 /10000) —Lﬁa‘:::::hﬂ“f m2) : ‘1‘:21 00 00000 2.0008 211‘%0. 'gﬁ
o | ooy [ ik
o | waun [ s o D —
o | [ e e
o | aan [t e o L —
| s [ <ites o e
o 420501 Powierzchnia (m2] 86,0000 0,0000 50,0000 3186,0000

Wartosé (2] 31 541,40 21 Sl . 3154140 20
o | e
o |y e w— S
o | reraun [t
o | e [ e
o | rsamn [ s o e —
T T s
e TPy | oo S X T
| e [ Bis o s B
T T o
e | o [ s e
e | mreun [
i | o [ e
o |y e
o | v [ = e —
o | onraousyom [t i ot s
o | e oo [t ot
o | oo [ i ot e
o | ooy o |t
o | o[ o
o | oz |t ate e —
o | i o[ R S
2 | e oo rietma
o | oo [
o | et o8 Y —
929 | 431/14-2 (1012/10000) ~[Eouierzchnia (m3) R 0.0000 20000 e
o | o[t = ot e
o | oo [t i o
| o [
| o ek o
o | oy [
T s e
936 431/3 (13507 10000 —L":fa‘_‘r":::;“"ﬂ“f m2) = q" . b e 42199_ el
DT e
T o —— Powierzchnia (m32) 47,7456 0,0000 0,0000 47,7456




g e i i i Wartosé (z1) 1 438 57 =l -zt -zl 1 438,57 zl
7 Powierzehnia (m2] 19,2060 56,0000 56,0000 19,2060
* 431/5-2 (582/10000)  [Srarvoee (ol 258,98 21 -~ - 758,98 21
Pawicrzehnia (m2) 20,0600 06,0000 6.0000 20,0600
941 431/5(1/1) —‘—wmogé - e ; — 536,60 21
4 Powierzchnia (m2) 26,6640 0,0000 0,0000 26,6640
91 1aUSB80000), orarrese i) 703,00 21 - -~ 703,00 21 |
Powierzchnia (m2) 26.8620 0,0000 50,0000 26,8620
sk BUSEIYI0N) e 750,51 21 1 o 750,51 21
Powierzclinia fmd 28.9080 0,0000 06,0000 28,9080
944 431/5 (876/10000)  [rowiSrEcIna (m2) TR — o 8702221
Powierzchnia [m2)] 30,9870 0,0000 5.,0000 30,0870
4 4 | Powierzchnia (m2 30,98 . .
3 SLSERII0000) ) 1296.63 21 - A el 130663 21
Powicrzchnia (m2) 39,2700 5,0000 56,0000 39,2700
946 431/5 (119/1000) Wartosé (z1) 1948.91 21 -4l 4 194891 2
Powierzchnia (m2) 63,6900 0,0000 0,0000 63,6900
il ASHS 930710000 vacrmss ) 34776 21 - el g FaT.76 2
Powicrzchnia (2] 74,0000 0,0000 06,0000 74,0000
4 4 | Powierzchnia (m ; ;
i 20 Wartosé [zl 374,07 21 = o 373,07
— P Powicrzchnia (m2) 29,0000 0,0000 0,0000 29,0000
Wartogé (z]) 330,65 21 -4l = & 330,65 21
y Powierzchnia (m2) 251136 0,0000 0,0000 25,1136
950 | S92 0T10000) aree ) 526,64 2l . 2 - A 826,64 21
Powicrzchnia [m2] 54,0288 06,0000 0,0000 54,0288
551 WL RS0 e e 592,32 2l .3 : A 992,32 21
Powierzehnia (m32) 64,8576 00,0000 0,0000 64,8576
e e T 236,07 21 . o C A 736,07 21
g 438/10-2 (11 10 Powierzchnia (m2] 19,0575 0,0000 0,0000 19,0575
53 /10-2 (ISS/10000)  [orvoie 611,72 21 = =5 Gil724
Powierzchnin (m2] 23,4465 56,0000 0,0000 23,4465
954 438/10 (1421710000) o oe sl 1016.93 21 -2 - a 1018,93 21
Powierzchnia (m2] 59,2400 0,0000 0.0000 59,2400
4 | Powierzehnia (m
285 35/10.1/1) Wartose (2] 2049,12 21 . a2 & 3049,12 1
Powicrzchnia (m2) 63,2445 50,0000 0,0000 63,2445
%6 AR I0EBIII0000) e rtose Gl 979,04 21 s B - 579,94 21
957 | 438/4-2(1647/10000) ~(Towierchnia [m2) 2,080 0.0000 L S
4 2384 (1986, 100000 | Powierzchnia (m2) 50,1828 0,0000 05,0000 59,1828
P 8/4 (1986/100000  oyartose ) 899,65 21 ) -l 899,65 21
— Powierzchnia (m2) 59.6208 0,0000 56,0000 596298
7 SROAAR0LI0000)  vrost G 110017 21 .2l t 1100,17
Powicrzchnia [i2) 130,1068 0,0000 65,0000 130.1068
438/4 (4366/ 1 : ;
960 8/4 (4366/10000) [ cer 11 553,48 21 . 4 S & 11 553,48 21
; Powierzchnia (m2) 104,5000 0,0000 60,0000 104,5000
H6 B2/ ) Wartosé (z]) 7 300,37 2l ~ 2l .2l 7 300,37 2
962 440/3-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 620,0000 0,0000 0.0000 620,0000
Wartosé (2] 5820,00 2l = a z A 6 620,00 21
= —— Powierzehnia (m2) 30,0000 0,0000 0,0000 620,0000
2320 Wartodt (2] © 820,00 1 il ] 6 620,00 21
Poviierschnia (m2] 620,0000 0,0000 0,000 20,0000
440 /3- | Powierzchnia (m! X |
Yo 0/3:2 (1/1) Wartose [z} 6 820,00 zi -zl - g 6 820,00 =1
55 daL/12.2 (141 Powierzehnia [m2] 79,0000 0,0000 56,0000 179.0000
Wartose (z) 170408 21 -3l o 1704,08 21
Powierzchnia (m2] 56.5400 6,0000 0,0000 56,5400
T { ; g :
700 ok it b Wartose (2] 729.94 21 N ) 739,94 21
Powierzehnia (2] 54366 56,0000 5,0000 65,4366
967 441/14 (3426/10000)  re Ceen 313965 2 ] ] 3130.6521
i i { 7484 X ) ;
968 | 441/17-2 (1277/10000) ?ﬂ";‘t:,;“:’l"a ) = e - L — J{fi"
Powierzehnia (m2] 23.3174 56,0000 0,0000 233174
903 ST BSLI0000).  Fvaricse Gl 581,84 21 =z P 581,84 21
Powierzchnia [m2)] 20,7160 0,0000 G.0000 29,7160
= o i ; 1 ; ]
794 UITRRI000) Iyertone Gl 989.49 21 o Tl 589,49 21
Powicrzchnia (m?) 50,5356 0,0000 50,0000 50,5356
971 | WITEARI0000) o rtese ) 355.76 1 - -~ 255.76 21
= Powierzchnia (m2) 18,3032 0,0000 56,0000 18,3032
9 | LRI, Wt 1019.92 21 i p 1019,02 21
Powisrzchnia (2] 23.5366 0.0000 0.0000 33,5366
e 441719 (859/10000)  [yorvoca (o 265024 2l Tl R 3 650,24 1
4 Powierzchnia (m2] 34,6620 0,0000 0,0000 34,6620
a 4a1/1971630/10000) o oie b 69,06 21 -t =) 369,06 21
Powierzchnia (m2) 49,9228 0,0000 0,0000 49,9228
e 441/19 (1822/10000) [y ose (o 376,11 2l S el - A 376,11 21
3 Powierzchnia (m2] 38.3832 06,0000 0,0000 38,3832
N6 | A2 U800 e ) 766,18 21 .2l . 766,18 21
Powierzchnia (m2] 58,0000 5.0000 0,0000 58,0000
77 441/6 (1/1 | Powicrzchnia (m : g
H /e Wartosé (2] 884,44 21 - =l 884,44 2l
Powierzchnia (m2] 62.9612 5.0000 0,0000 62,0612
978 4A1/0. 059010000, Iteae 1150,03 1 -l ) 1150,93 21
Powicrzchnia (m2) 66,1132 0,0000 0,0000 66,1132
o A¥170 (1678/10000F  [srancse el 1207,89 21 - : 1207,80 21
Powierzchnia (m2) 80,0214 06,0000 0,0000 80,0214
980 44176 (2031/10000)  fareosé (ot 1336,36 21 -4 - 4 133636 21
Powierzchmia [m2] 0,0000 58,0000 0,0000 58,0000
4 i / ‘ ]
il AL Wartosé [zl . 766,18 21 -Gl 766,18 2l
= Powierzchnia (m2) 34,1800 0.0000 0,000 34,1890
02 S ZUILN00.  Frarsose 1) 336,50 2l = a gl 336,50 21
Powicrzchnia (m2] 30,9910 0,0000 0,0000 40,0910
4 ; X
209 4178 (22901100001 |yreost ] 570,10 21 : - 570,10 21
5 oo Powierzchnia (m2) 49,0000 5,0000 56,0000 39,0000
Wartosé (z1) 1 080,11 =i -zl -zl 1 080,11 =1
Powierzchnia (m2) 327.0000 0.0000 0,0000 327,0000
# TR Wartose (z]) 3237.30 2 .3l .2 3237.30 4
986 447-2 (1/2) Powierzchnia {m2) 420,0000 0,0000 0,0000 420,0000
Wartosé (z]) 7 158,00 1 S . ol 3 158,00 21
Powierzchnia (m2] 20,0000 0,0000 06,0000 320,0000
987 447-2 (5/10 | Powisrachiila:(rm . : | X
(5/10) Wartosé (z] 7158,00 21 — .2 71580021
Powicrzchnia (2] 27,6100 0,0000 0,0000 27,8100
e [ ] ] 7 ;
HaS Sl Wartose (21 339,202l - 2 o 339,20 21
Powierzehnia (m2] 28.0395 06,0000 0,0000 78,0395
989 449/1 (2077/10000)  Wartest (al) 810,34 21 TN - 81034 21
Powierzchnia (m2] 40,9050 0,0000 0,0000 30,0050
44 | Powierzchnia (m2)] . 4 |
M 9/1 (3030/10000) o roer ) 2300,00 21 - 2l G o2l 3300,00 21
— 25112 (11) Powierzchnia (m2) 86,0000 5.0000 0,0000 86,0000
Wartasé (z]) 821,30 21 . = 821,30 24
Powierzchnia [m2)] 172.0000 56,0000 0,0000 172,0000
T i g 7 X 3
o2 s9/32(1/1) Wartosé (z]) 354044 21 .2 T 540,44 21
ey ey Powierachnia {m2) 55.0000 0,0000 0,0000 55,0000
Wartosé fzl) 544,50 a1 =l =l 544,50 21
ey e Powierzchnia (m2) 55.0000 56,0000 5,0000 55,0000
Wartosé (21) 544,50 2l - = 544,50 21




Powierzchnia (m2) 24,3600 0,0000 0,0000 24,3600
— i ¢ X :
2 BT 1 (5100 Wartose [z 302,402 i e - 3 302,40 21
g Powierzchnia (m2) 28.4200 50,0000 0,0000 28,4200
ks i el Wartosé (z1) 324,10 21 ] T el 324,102
; Powierzchnia (m2) 32,0000 0,0000 ,0000 32,0000
i A7 12 1) Wartosé (z]] 324,10 21 . 3 ) 324,10 21
Powierzchnia (m2) 34,5100 0,0000 56,0000 34,5100
467/1 (17 : d 4
ik G741 (71300 Wartosé (2] 369,90 21 L - & 769,90 2
5 ——— Powicrzchnia m2) 0000 06,0000 0.0000 35,0000
% GT/LEA Wartosé (z1) 539,08 I sl - 539,98 21
Powierzchnia {m2) ,0000 0,0000 0,0000 35,0000
1000 467/1(1/1) Wartosé (2] 660,18 21 -zl -zl 660,18 zi
Powierzchnia (m2] 3832 0,0000 0,0000 1,3832
1 467/10- ; -
ol 67/10-2 (76/10000) [y oe ey B3.60 2l - " 83.60 21
Powicrzchnia (m2) ‘3832 0,0000 13832 0,0000
102 467710 (16/10000) Ieivoge o 83,60 2l ~_al 83,60 21 -
4 Powierzchnia (m2) 33,0000 10,0000 0,0000 33,0000
i 6T/10.(1/1) Wartosé (z 314,16 zl -zl -zl 314,16 =l
1003 | 267710 1873/ 10000, | Pewierzehnia (2] 34,0886 03,0000 56,0000 34,0886
FLO (BT ) [Wartosé 2] 690,20 2l -5l — 90,29 21
Powierzchnia (m2] 38,0480 06,0000 0,0000 38,080
1005 | 6710 (U000 fatrosa 855,60 21 -zl bt 855,60 21
Powierzchnia [m2] 98,0000 0.0000 0,0000 58,0000
1 467/3-2 (1/1 | Powierzchnia (m ; 4
o6 OFIFE L Wartos¢ (z1) 970,20 =i -zl -zl 970,20 =i
1007 | 467/6.2 1423/ 100001 _|Powierzehnia (m2] 2082 06,0000 5,0000 33,2082
16:2/(1423] ) [wartose (2] 329,01 21 .l s 529,91 a1
Powierzchnia (m2] 36,5700 6,0000 0,0000 36,5700
Hous A67/6.(1/1) Wartose (z) 133075 2 .2l ~ & 1330,75 21
Powierzchnia (m?) 41.979€ 0,0000 0,0000 31,9796
1009 46716 0794100000 e 2 200,01 - - 3200,01 21
Powierzchnia (m2] 49,1634 5.0000 G,0000 39,1634
1010 467/6 (2101/10000) e ooe Gy 300044 1 . @ . 3 000,34 21
i i 8434 , 53,8
1041 A6746.(2301/10000] E.roa‘.”rl;;'zec; T;a = F U.qu? o'oooz? s :l4
" Powierzchnia (m2) 8,3400 0,0000 0,0000 28,3400
1012 Aerre-2 il Wartosé (2] 751,88 2l | T2l 751,88 21
Powierzchnia (m2) 40,6200 0,0000 0,0000 30,6200
467 | Powierzchnia (m?2 . ;
1033 67/8 (2031/10000) B29.54 2l T ] 520,54 21
Powierzchnia (m2] 34,6400 56,0000 56,0000 34,8400
1013 46718 (22427100000 o oie ) 303.24 a1 sl . sl 303,24 21
1015 469/1-2 (1/1) Powierzchnia (m2) 87,0000 0,0000 0,0000 87,0000
Wartosé (z]) 861.30 21 Tl s ) 861,30 21
e 2697102 (1/1) Powicrzchnia (m2] 28,0000 05,0000 50,0000 28,0000
Wartoge (2] 266,28 al -l - 266,28 21
Powierzchnia (m2] 38,0000 G.0000 0,0000 38,0000
1017 308410 (113) Wartose (zl 355,30 21 -l . 35530 21
Powicrzchnia (m2) 39,0000 0,0000 0,0000 39,0000
101 & 10(1/1 - - =
s 69/10(1/1) Wartosé (z1] 365,04 21 9l . o 365,04 21
3§ Powierzchnia (m2] 14,0000 0,0000 0,0000 14,0000
1019 g2 i) Wartose (2] 900,49 21 - - 500,49 21
S0 PR Powierzchnia (m2) 4,0000 00000 0,0000 12,0000
020 a3/ 1511} Wartosé [z1] 569,87 21 T o o 969,87 21
Powierzchnia (m2) 9.4575 06,0000 0,000 19,4575
1021 IO  Fprrioms el 176,40 21 3l S gl 176,40 21
Powierzchnia (m2) 55,9000 0,0000 0,0000 55,0000
1022 PE9/II2E/100) Wartose (z]] 176,40 21 = = & 176,40 21
|Powierzchnia (i ) 2 | .
1023 | 469/15-2 (1101/10000) [CREEEa (02) T - - T
Powierzchnia [m2] 27,5804 0,0000 0.0000 27,5804
TiE i ; i ; :
1043 | S0AS(WRN0000 ke 338,24 2l - T 33824 21
Powierzchnia (m2) 38,2000 0,0000 6,0000 38,2000
1028 deaIs L Wartosé (zl) 510,80 2l - 4 _— 510,80 21
Powicrzchnia (m2) 45,8400 0,0000 0,0000 35,8400
4 | Powierzchnia (m X . A
193 69/15 (1/1) Wartosé (2] 9113 2l T 2 5l 11,13 20
Powierzchnia (m2) 98,3612 56,0000 5.0000 38,3612
1027 | A0H/1S@sa210000). o rvose fah 603,95 1 &l T 603,05 21
- Powierzchnia (m2) 5.0964 0,0000 0,0000 5.0064
1026 | 469/19:2 L0S8/10000) e eose i) 315,99 21 T s o 315,99 21
Powierzchnia (m2] 16,4580 06,0000 56,0000 16,4580
1029 46913000 ariss &) 104,44 21 ~ . o 104,44 71
Powierzchnia (m2] 7.7800 0000 0,0000 7.7800
T [ L ; i :
1630 69/21:20/%) Wartosc [z1) 3 540,14 zl -zl -zl 3 540,14 =1
Powierzehnia (m2] 73,7991 .0000 0,0000 73,7901
1054 469/21 (II1/10000) 1 hoee gl 115,08 ol -4 > o 113,98 2l
| Powierzehnia (m H X | R
1032 | 469/23-2 (2853/10000) ~[couierzchia (m2) 23,8008 e — et
1 i 45 4 3! ¥
i i ! ! s Eh 1 3! 137 |
1095 || iR (1180/a0000) mili"l?'a = T 6?;4; 0‘0002111 0-000:3 1 33124;: o
; 7 26.814 , 7
P FPETET Powierzchnia (m2) 16,0000 0,0000 0,0000 16,0000
Wartosé (z]) 186,72 21 . 2 - 186,72 21
Powicrachnia (m2] 30,0000 0,0000 0,0000 30,0000
e 3 i ; : Y
3 315 A1) Wartosé [zl 304.80 21 — = 304,80 21
— 4695 (1/1) Powierzchnia (m2) 33,0000 0,0000 ,0000 33,0000
Wartosé (z]) 376,20 2l - & -3l 376,20 21
P PR Powierzchnia (m2) 30,0000 0,0000 .0000 30,0000
Wartose (zl) 456,80 =1 -zl -zl 456,80 21
Powierzehnia (m2] 61,0000 5,0000 5.0000 51,0000
1040 469/5 471 Wartose (2] 500,39 21 - v il 500,30 21
m Powierzchnia {(m2] 14,9548 0,0000 0,0000 14,9548
1091 | 69/9-20080 0000 riosnizy 102,30 I = g p 102,30 21
Powierzehnia (m2] 20.1432 0,0000 0,0000 30,1432
1042 |  469/9(924/100000  yarease (o) 680,10 21 - a -4 680,10 1|
Powierzchnia (m2) 22,0000 G.0000 0,0000 32,0000
3 q | ; 1 7
1033 69/9 (1/1) Wartose (2] 700,33 21 - 2 . 700,33 21
Powicrzchnia (m2) 33.7900 0,0000 0,0000 33,7900
1o WIFNS0L0000 IS rreee b 840,25 21 = & E] 840,35 21
Powlerzchnia (m2) 31,6380 06,0000 0,0000 31,6380
1095 ONI0N0000) o rose ) 869,66 21 ] - = 560,66 21
Pavierzchnia 2] 42,7280 0,0000 0,0000 42,7280
10%5 469/9 (1960/10000)  for 1 600,38 2l . A gl 1600,38 21
Powierzchnia (m2) 42,0460 56,0000 0.0000 33,0960
1047 6990700000 I v ) 1990.27 21 -8 =) 199027 21
S P—— Powierzchnia (m2] 105,0000 0,0000 0,0000 105,0000
Wartosé (z]) 103950 21 . 4 .2l 1059,50 21
e S702 070 Powicrzchnia (m2) 105,0000 0,0000 00000 105,0000
Wartosé (z]) 1039.50 2 S oa < sl T039.50 21
Powierzchnia (m2) 13.7300 0,0000 06,0000 13,7300

A47T1I2 0N




T LSRR Wartosé (zl) 190,85 zt - -z 190,85 =zt
) T e = R
| ey s S oot
T o Some
s | v s oo P
1056 474/22 (72/10000) 5‘?;;2;?}%@2} i 49:1233 Ojoooz? 010003 T 4; '11{?30
R o
s | vz mr
o | wmon o s S
o | o [ Lzom S T —"1
o T e
| man [t "
oo | e voa ooy [t o S ) —" L
v | oo R —
s | oz wonroomy_[poseziaten o Some D —"1 1
o | ooy [ 5o Somel——— o
oy |z eanoony [ Somel——— 1o
1068 47422 (113/10000) —L‘l:’:iﬁ;?h[z;ia ) gl‘;'gﬁ 010003 n_,nooz? 5 41;.6979 r:ls
1069 474/22 (113/10000) —L:fa‘f_"l‘;’s?h;ff m2) 2; ‘;32‘? ijoz? u:auoz? 2.-,154.'02? :15
0 R s S 1.
o | oo et oo S =
o |z [z e
1073 | 474/22117/10000  Eaveine (m2 R ) . Pl
e | oo [t et oo L1
R o
s | i oom[pestanten
| ariowo, _[eeceinaten L —
1078 474/22 (118/10000) —;?a‘::;:ch;ﬂm [m2) 2é;$ 0.'0002? o:oaog . ;;;)972:;1
ars | vrraz aa oo fsieae i
) R
i | oy [t o 10
1082 474/22 (12/1000) —‘—ﬁ;ﬁ‘t?‘a 2] 3(1,‘5:: 2 2.000% 000 aulf_ff =
ons | vz ooy [zt
o | era manoune,_[peian st Sty s
s | iomo, i s oo 11
o | oo e Gl
o7 | mrioom [ i L
v | srrez oo [
1089 474/22 (122/10000) —i_l"’;;;'::hz‘l“ﬂ md - g; 3_3 u:moz? ne 31195:'54;:?
oot | vz ooy [ e Some e
RN
1003 474/22 (123/10000)  {EoMerzchnia (m3) S ;3?93 e L 3215;‘5152]5
oot | ey [t s o somel—— 5393
o | [ g
o] oy st Somel— Iuin
— 474122 (1/1) ::;rilizcr;;sa {m2) BE .7(;0:: o:oouj u_,noo;u 35165;20:;0
1608 AP D ﬁaﬁx;?a {m2) 3é s, 31 o: 0.'000:: o:ouorg 36125'593210
o | e vy [itna T o O — 1
T
o | s oo oo o S Sl 1o
I T = = e
1103 474/22 (144/10000) —L,’P,.‘,’::‘;‘;fh;a m2) S ﬁz? 0:0002? D:UODZ(: 391:;;1130
Tor | s o[t S "
s | s o[t e sout s




1106 47422 (1/1) —‘—'{P:;:;:fhj'a = 71 f‘, :oz? 0_'0000 0:000:11 451;_53;23
oy | ooy [ s Somo T
1108 474/22 (145/10000) —;——&";::Z;?';'I““ m3) ség:gfj O:OUUZ? chmz[: 50168’ ;33; :]s
for |z [ainaton s SomeT——— s
1110 47422 (146/10000) —""V"a‘;’:zf::t?]la {m2) 6;2.;?9;') 0_.0002? 0:0002? 6?1;:162!0
1111 47422 (147/10000) a‘,’a‘::';f}:;—]‘“mm T -_':‘;52? o:oooz? o:ooug 691;.8‘ 1,-539 :15
DR
| swmon [ oos0o .00 G000 50800
G| ey [ o Some S — 1
s | oo [t
e |z ool ER om0 S L
| o s et Some S —
I T
1119 474/22 (19/1000) W ) n? :2 E:; 0_'00'::; olmoz? 1 03?31:53 2.510
20| a7e/22 @ie/10000)  |[Eovierscini o —— o o TS
| o[ it e — L1
s | o[ s Sm
) IR e
s | o[ e —
o] T o
T o Some e E— L1
a7 | st o[
ot | o7 o oot - Some D —
o | orm oo [fsbtsten - o, e —
1130 |  480/11 (1978/10000) —Lsgm?h[zzia m2l = a;_;;g_?:: n',ouoz? ijoz? T 3;; '207?:,4
1131 | 480/11 (2340/100000 —L";?:‘:::}:;J‘a m2) 233‘?393 °_'°°°z(i’ 0300%? 23505"1679::]
112 B0/11 (#09/1060) ‘?ﬂiﬁ'ﬁ““ i 3 7q47',:;22? o:nooz? ek 3 73_53: f.o
| womaon e oo o — 1
| [t (L
i | swrra oo 2 L
e | ooy [t 3 oo S
| oo [t s o0 . 101
1138 482-2 (285/10000) i":ﬁ'&.;?';?'“ m— zé_;igf’: 0:000:: U..O[IOZ? 26174;50 ;1‘0
R
1140 482 [493;’ 10000) V].)Vo:z?);z:hz?]ia — 1 05_3?3_362? 0:0000 010002? 1 0'345.‘36:218
N Some
2 | ez erioooy [ 11
| waamraone [k e o —
s
R -~ e 1
] T o = =
T
o | s ey o[t e —
o | ar o[ omos 100
0 | a2 e ooy [
ot | ass oo [l S
T Sme—— oo
]y e oo 1
1154 485/3 (4111/100000 —‘—l";";;"f:;’;‘:hz‘l"a m2 s?é‘l;‘rgaj‘ 0"0002? O:nuﬂg g 1531_;;9216
55| oy oom)_[enssieaea = e
50 | w7y room [t
7| wrnon [meimas
1159 485/7 (722/10000) —L,’p,.‘,’::‘;;’:i'l']‘a m2) 423: ?',32? o:noozt: °_'°°°z':l' _,sl; ‘1572;0
oo | w7 ora/oo0n)[Eetiencho o oSt I G0 o5
s Re17 11 1innmm |[Powierzchnia (m2) 19,5865 0,0000 0,0000 19,5865




L AR Ep—— Wartosé (2] 500,44 =l -zl .3l 500,44 z1
" Powierzchnia [m] 34,4025 00000 0,0000 24,4025
K62 WRITINEII0000) Fo o 560,04 21 - 2 . & 560,04 21
Powierzchnia (m2) 33,6905 0,0000 0,0000 33,6905
1163 485/7 (1567/10000) ——mewsé m S 0000 — e
o Powicrzchnia (m2] 39,2350 05,0000 00000 39,2350
1164 485/7 (229/1000) Wartosé (z1) 505,74 2l 2l S 595,74 o
= 2 Powierzchnia (m2) 65,2955 0,0000 0.0000 65,2955
1165 |  485/9:2@A037/10000) T rvose ) 975.24 71 - o g 075,24 21
Powierzchnia [m2] 90,3000 50,0000 0,0000 50,3000
4 | Powierzchnia (m ; ;
1166 b S, Wartase (2] 500033 2l =g ] 500033 2
e wkici 22,1678 ] X 23,1678
1167 | 490/1-2 (818/10000)  feovicrzchiia (md) s duis AL " e
Powierzchnia (m32) 45,3654 0,0000 0,0000 45,3654
Liea AN0FTBTALI0000). o o ol 730,46 7 ) o 730,46 21
Powierzchnia (m2) 54,714 0,0000 0,0000 54,7149
oY 490/1 EOIS/10000) L e n 1049.96 ] Tl 1049,98 21
Powierzchnia (m2) 56,828 0.0000 0.0000 56,8287
1170 490/1 @OATTLO00) ISiractose (al 1091,11 4 . A o 100111 21
Fawierzchnia Ga2) 91,9232 5.,0000 05,0000 91,0232
4 |Powicerzchnia (m3 4
7 90/1 (3392/10000) [0z () 1199874 g T 11098,74 21
Powierzchnia (m2) 18.150 0,0000 0,0000 18,1502
hLra 491/1 (1202/100000 [ et ) 359,03 2 - a -l 59,93 2l
Powierzchnia (m2) 25.201 0,0000 0.0000 25.2019
1Ia L 56910000 Nvartose ) 110963 2 : = 1100,63 21
Fowierochnia fd) 35.077 0,0000 0.0000 350773
L 49171 (2323/10000)  [orvoze 163671 2 s - sl 1636,71 21
" Powicrzchnia (m2] 50,7020 5,0000 06,0000 50,7020
1 §31/1(302/1000) Wartogé (2] 102,30 2l - a - 192,39 21
Powierzchnia (m2] 11,0000 0,0000 05,0000 11,0000
Hieo Gl B Wartose (2] 73.80 2l -~ L gl 173,80 2l
” Powicrzchnia (m2] 289,0000 0,0000 0.0000 289,0000
i R Wartose (2l 3 861,10 21 - A - 3l 3 861,10 2l
p Powierzchnia (m2] 1.664,0000 0,0000 0.0000 1664,0000
118 a00-2(1/1} Wartose (2] 13 794.56 21 - @ 2l 13 794,56 21
o pr—— Fowisrachnia [rmd] 304.0000 0,0000 06,0000 304,0000
Wartose (2] 3009.60 2l T T 300960 21
- Powierzchnia [md] 191.0000 0,0000 60000 191,0000
1180 092/ Wartose (2] 890,90 zI . a Al 890,90 21
7 Powicrzchnia [m2] 157,0000 0,0000 5.0000 157,0000
181 s10-2 (/1) Wartase (2] T114.70 21 ik = T 114,70 21
= Powicrzchnia [m2] 14970000 0,0000 5.0000 1497,0000
1184 P20/1:2 (111} Wartosé (z]) 18 562,80 2l -3l -2 18 562,80 21
e e Powierzchnia (m2] 380,0000 0.0000 0,0000 380,0000
Wartosé () 2 698,00 21 L 5 - 3 698,00 21
i o2/ Powicrachnia (m2) 462,0000 56,0000 0,0000 62,0000
Wartosé () 3 280,20 1 -2 = ol 3280.20 21
r Powierzchnia (m2) 389,0000 0,0000 0,0000 389,0000
1185 53611200 Wartose (2l 2761.90 21 . al - 3761,90 21
o Powicrachnia (m2) 598,0000 50,0000 0,0000 598,0000
L1k 586/2-2.(711 Wartosé (zl) 5703.40 o . a - 5793,40 21
% Powierzchnia (m2) 432,0000 0,0000 0,0000 432,0000
e 5652 (171 Wartosé (z]) 5659.20 21 . > al 5650.20 21
T 567112 (171) Powicrzchnia (2] 165.0000 0,0000 0,0000 165,0000
Wartosé (z1) 475,00 1 .= s 3 475,00 21
- Powierzchnia (m2] 102.0000 0,0000 0,0000 102,0000
1153 567/2:2 (111 Wartoe (z]) 1264,80 21 . 4l - w T 264,80 21
Powierzchnia (2] 250,0000 0,0000 0,0000 50,0000
7/3-2 (1)1 Eowissachinis (o 4 :
1190 SeT/S-24111) Wartosé (21) 3 100,00 21 - a4 .l 3100,00 21
- 7 Powierzehnia (m2) 271,0000 0,0000 0,0000 271,0000
19 56762 (111 Wartose (zl) 336040 21 . — 3360,40 21
Fowicrachnia [m2] 166.0000 0,0000 00000 166,0000
211 | Powierzchnia (m : 7
1132 So%y w2 ) Wartosé (2]) 3 058,40 21 - & = sl 3058,40 21
1193 57/5(1/1) | Powierzehnia (m2) 3 490,0000 0,0000 0,0000 3490,0000
Wartose (2] 12 738.50 21 -~ 3l G 12 738,50 21
Fowierachniia [m2) 1 302.0000 0,0000 0,0000 1302.0000
= [ J X
S T it = . —
— owierzchnia (m2) 2, 0,0000 0,0000 ,0000
18 #9162 (171 Wartosé (2] 93244.20 21 -~ .zl 5 244,20 21
. Powierzchnia (m2] 95,0000 0,0000 05,0000 95,0000
1196 STRIL2 N Wartosé (z]) 1746.40 21 2l % 1746.40 21
- Powicrzchnia (m2] 63.2771 0,0000 56,0000 163,271
. 579-2 (L131/10000) [ vage ) 3348814 il 4 334881 4
Powierzchnia {m2) 65,7873 0,0000 0,0000 165,7873
1198 579 (1453710000) Wartosé z]] 3 400,30 21 .zl T 340030 21
Powierzehnia (m2) 223.8642 56,0000 56,0000 73,8642
Ligg 579.(1962/10090) Wartosé () 7053944 2l — A 305394 21
Powierzchnia (m2) 242,1316 0,0000 0.0000 242,1316
1200 579 212211100000 o vods (al) 3501452 gl - 35914541
0 579 (171 Powierzehnia (m2) 3685400 5,0000 0,0000 368.5400
Wartosé iz)) 7963.70 1 . A - 5963,70 21
5 Powierzchnia [m2) 15,0000 0,0000 0,0000 318,0000
12 SE2ih Wartosé (zl 3 257.80 21 el " 3257.80 21
= Ry Powicrzchnia (2] 206.0000 0,0000 0,0000 306,0000
Wartogé (zI) 101902l . - 3l 1919,92 21
ik R Powierzchnia (m2] 508.0000 0,0000 G,0000 508,0000
Wartose (z1) 3 606,80 21 . 4 T 3 606,80 21
- Powierzehnia (m2] 20,0606 0,0000 0.0000 70,0606
1and e Wartosc (z1) 374,40 zl -zl -zl 374,40 =l
Powierzehnia (m2] 21,3486 0,0000 0,0000 31,3486
06 CRSFLISEY/10000)  |artose o) 392.18 71 . e 9218 4
Powierzchnia (m2] 24 8906 0,0000 00000 34,8606
1207 GOS/1 (T73/10000)  Torroee o] 399.20 7 - & 5 399,20 21
Powierzchnia (m2] 25.3002 0,0000 ,0000 25,3002
1408 605/1 (F86/10000),  |ipatrosé o 961.75 4 -l -4l 961,75 21
Powierzchnia (m2) 39,0000 0,0000 0,0000 39,0000
1209 sos/1/1 Wartose (2l 990,20 21 - T al 550,20 21
Powierzchnia [m2] 31,0228 0,0000 0.0000 31,0228
e 605/1 (1274/10000)  [oorocs o 1108.34 zl - 3 T 1108,44 71
Pawierzchnia (m2] 34,4038 0.0000 06,0000 34,4038
1211 S0S/LU1378/10000) [y ode @y 1121.32 21 4l - gl 112132
Powierzchnia (m2) 52,0000 0,0000 0,0000 52,0000
: [Powicrzchnia (m ; : ; :
1232 g0af1 (/1) Wartosé (2 1123.49 21 = ot i & T 123,49 2
Powierzchnia (m2) 54.8044 0,0000 6,0000 54,8044
Lols G0/ (TOI0000N 5 rrose 1799,74 21 ~_a -2l 179974 21
2 Powierzchnia (m2] 751.0000 ,0000 50,0000 751,0000
i bL3-2(141) Wartosé (al 5332.10 21 o _— 5332.10 21
- Powicrzchnia (m2) 64,0000 06,0000 0,0000 164,0000
1415 0232 1AL Wartosé {zl) 1499.70 1 . a T A 1499,79 4
- Powierzchnia {m2) 390,0000 06,0000 0,0000 390,0000
1216 s32 040 Wartosé (z1) 2 769,00 21 -~ al - 2 769,00 21




: Powierzchnia (m2) 50,1100 0,000 0,0000 50,1100
Yl 6392 (1/1 Wartosc (z]] 626,38 71 -4 __al 626,38 2l
Powicrzchnia (m2)] 50,1100 0,0000 0,0000 50,1100
1218 Ga2y Wartose (21) 626,38 2l = 5l S 526,38 o
1216 PR Powierzchnia (m2) 348,0000 0,0000 0.0000 348,0000
Wartosé (z) 2 470,80 =l -zl -zt 2 470,80 zl
m Powierzchnia (m2) 747,0000 0,0000 0,0000 747,0000
4420 a65/3:210 /) Wartose (21} 6 371,91 21 -zl 3 6 371,91 zI
= P —— Powierzchnia (m2] 603,0000 10,0000 0,0000 03,0000
Wartosé (21] 3 281,30 2l - - 3 281,30 20
ek P Powierzchnia (m2) 292,0000 0,0000 0,0000 292,0000
Wartosé (zl] 1635,20 21 -4 gt 1635,20 1
Powierzehnia (m2] 497,8000 0,0000 0,0000 397,8000
1238 B AL Wartose [21) 856,22 2l -zl -4 556,22 21
Powierzchnia (m2] 5348500 0.0000 0,0000 534,8500
12 3y Wartosé z]] 919,95 2l . 2 . 2 919,95 21
Ta85 A Powierzchnia (m2) 578.3500 0,0000 0,0000 578,3500
Wartosé (z]] 994,77 21 -~ ST 904,77 21
e 792 (1/1) Powicrzchnin (m2)] 552,0000 0,0000 0,0000 552,0000
Wartosé (2] 391920 21 .zl 2l 3910,20 21
- 862 1171) Powierzehnia {m32) 62,0000 0,0000 0,0000 562,0000
Wartosé (z1) 399020 21 - 4l = g 3 990,20 21
Powicrzchnia (m2] 217,3000 0,0000 0,0000 217,3000
r2ig H00 (2 173/10000) Wartosé (2] 374.00 21 - 4 ~ 372,00 21
1259 P Powierzehnia (m2] 340,0000 0,0000 0,0000 340,0000
Wartosé (z1] 307.00 2l - a % 307,00 21
5 360 (171) Powierzchnia (m2] 370,0000 0,0000 0.0000 370,0000
Wartose (2] 1064,77 21 -~ __a 064,77 2l
Powicrzchnia (m?2) 600,0000 0,0000 0,0000 00,0000
i sra e Wartosé (2] 456,00 2l S s . 356,00 21
555 a2/l Powierzehnia (m2] 506,0000 0.0000 0.0000 506,0000
Wartosé (] 3 592,60 2l -4 g 3 592,60 21
: Powierzchnia (m2) 429,2000 0,0000 0,0000 329,2000
i 0411 GOFL00) Wartose (21) 3 562,36 21 . o ~_ 3 562,36 21
- Powierzchnia (m2) 543.8000 0,0000 0,0000 43,5000
oo 0731 (0011.00) Wartosé (z]) 5 343,54 21 - a4 - o 533,54
e 052 (1/1) Powicrzchnin [m2) 304,0000 0,0000 0,0000 304,0000
Wartose (z]) 2 868,40 21 -4l ~_a 3 868,40 71
— P Powierzchnia (m2] 379.0000 0,0000 0,0000 379,0000
Wartosé (z1) 690,90 21 . a <3k 3 690,90 21
T a7 (1/1) Powierzehnia (m2) 354,0000 0,0000 0,0000 354,0000
Wartose (z1] 2513402 ~_ -4l 2513,40 21
e [Powierzchnia (m2] 348 622,4632 1590,0362 2 336,4843 247 876,0151
Wartosé (z1] 2269 252,84 21 1939915 21 23 430,35 21 326522164 4
WARTO:! GRUNTOW I POWIERZCHNIA UZYTKOWANYCH WIECZYSCIE PRZEZ GMINE
Fowierzchnia (m2] 0.0011 0.0000 0,0000 0,0011
! 266/37 (1/1) Wartose (z]) 93,83 71 -4 -3 93,83 21
Powierzchnia (m2) 0,0740 0,0000 0,0000 0,0740
2 406/33. (/1) Wartosé (1] 6312204 =l ) §312,20 21
3 756/3 (1/1) Powierzchnia (m2) 0,1400 0,0000 0,0000 0,1400
Wartose (z1) 2701,33 21 -~ -~ A 2701,33 21
Powierzehnia {m2) 0.1433 0,0000 0,0000 0,1435
4 98,3 8820/1000) Wartosé (2]) 2661,33 2l . 2 . 2l 3661334
= 758/4 (1/1) Powierzehnia (m2) 0,0034 0,0000 0.0000 10,0934
Wartose (z]) 1 980,08 71 - ="l 1 980,08 21
o 758/10 (1/1) Powicrzchnia (m2] 02183 0,0000 06,0000 0.2183
Wartosé (z1] 3 627,964 -zl - 2 7627,96 21
te Powierzchnia (m2] 0.6703 0,0000 0.0000 0,6703
Wartose (2] 18 376,73 21 - sl = al 18 376,73 2l
& K GMINY
ol

.
wuret




ey “__.M_

_”MJ‘ a4 eny

AN {iA] c T___ f L
3] v__ﬂ\ W__(., S

BMOYUNDBZS ISOMBAN 4

12 00000 €1 iz - iz 2 00°000 €T +£08-08-8 4
2 LLVLY 1 Bz - 22 12 LLWLY T +£08-08-8] 1
9 g t € z 1
eruazsforuwz BIUIZSHITMZ
(g-p+€) 08omol01qo n¥yOI D91UOY BU UEIS uAsmooing nyol LSH Sngpam ednip dq

odamojoiqo nyjox aroxer} m Aueywyz

¥ojkzood eu ueyg

SUEBZIBWNAIU qN] SUEMOZAJIOUWIBIIU SfeMI) IPOIS

L ¥N VIIEV.L
"'G'1 - aloeuriojur amoxrepo( 'I]




)

REYI
.n__.H. .
ANINO ¥ zm&?m

\EGS“...

ezIOIWOqN] Z 0°0 Z “d§ ,ANHZI, UoAureunwoy mopedpQ 1bezinin azpepez m Afezpn,

B - 0 e - 7 - amotosolrem Ararded auznig| ¢
1Z 00°000 06 Z - Z - 2 00°000 06 /1 +~ATRIZDN) z
P = 0 Zoo- - aloay 1
L 9 S ¥ £ z 1
ogamojo1qo o3amojorqo ]
N}0I OOFUON BY ULIS eruszsfaumyz BIUIZSHIINZ 301 }23kz00d BU ULIS asop aruarujodazozsim d

yoAmorosojiem morarded yoLuepersod osojrem 1 Bqzor]

8 N VIFgV.L
‘g1 - aloeuriojur amoxIepO( ‘11




1Z27L'8L8 €SP 1

1z 9£°S61 65

- 1z $5°598 €59 2 $S'80C 658 (+1) wazva
12 00'08¢ - - iz - 12 00°'08¢ ogouzeeu auu]| g
Z TL'86L €St 1 1Z 9£'S61 65 7 - IZ +5°G98 €59 IZ 5828 858 Ayeydo 1 pREpPOd
1Z gL'86F €SF 1 12 92°SHT 6S 1z - 12 $S°698 £59 1z $S'8Z8 858 k) s ‘oumerdouzonqnd rosouzaten I
L g9 < t £ 4 1
BIUBZRIMZOI Srue)sAzIoNAm BIUSZSHITMZ

(9-g-p+€) o3amojoiqo
NHOI IIIUOY BU UB)S

o3amojoiqo nyjox nderd> m mosidpo nuejs Auermyz

odamojoiqo
njor y3jezood eu uelg

1osouzaeu ednin

1050UZaeU [0S03IeMm Yohokmziren)yye mosidpo ueig

6 ¥UN VIIIV.L

LT - oleuwriojur amoxIepo( ‘I




aauny M\
i_.wp.m ]
ANIND v.:

i

1g9HYMS

Z - E - wajod0 't
7 - 7 - Z - 1z - Z - Ayzsoy areysozod eu,
1z - Z - Z - Z - 9MOIURI T UTBIAII WS BIUIZOPBIMS B, 'z
- Iz - 1z - Z - 2 - 1191080 9MOUTUIIS]0NIO AMISZaY
Iz - - Z - iz - £yzso apeysozod eu,
7 - Z - Z - 1z - E - 9MOJUI T JUTBIAISUID BIUDZOPEIMS Bl 1
Z - Z - 1z - 1z - 1z - ‘uajofo amoururraloBnip AmIazay]

L 9 S t £ z 1

oo sy o SN O, (S R O - et o e o1

ndero M vruazZSHIIMZ

njo1 jyajezood eu uelg

BIUSZIOMIN YOI N30 Snfpom MId9Zal SIUe]s 0 sueq

OT ¥N VIIIV.L
'Q'1 - afoeurrojur amoxjepo( ‘I




asepih

/ \
_ |

v_ﬁ__ _mg\xm
3

Iz 8€'€ST 0€6 €1 12 00'¥SS 8E0 + 12 00'008 +1¢ €1 IZ 00'bSS 8€0 + IZ 8E'ESY ST1L 2 - B - [z - azey €
Zz - 1z - Zz - 1z - iz - Z - 1z - 1z - A=ssoupal yodpmsozod %
1z 8E'ESC 0€6 €1 IZ 00'+SS 8E0 + 12 00'008 +1¢ €1 12 00'+SS 8€0 + 1z BE'ESH ST1L 2 - Iz - z - ‘yakuezeimod s1s0upap 1
o1 6 8 L 9 g t £ 4 1
zg odg zg og zg og 4§ og
09qOM BIUEBZEIMO0GOZ +dg

mwazey

e[ g fozdmod

381 g op ¥ ¢ fozdmod

3e] € op nyox T fezAmod

1osoureSewrAm MosS3I§o SNjpom 2MOUITIII}0SNIP BIUEZRIMOGOZ

IT ¥N VIddV.L
‘61 - 2foeuLIOIUI amoxIePO(] ‘||




281Ny

~nilfl
ANIND .v“\ﬁ_

ey

m&iv_m,

il

osomoyunyoe: o Ameisn m Amosueury
Surseay oxel fauemoxyiemy ‘fomospepod Ameisn mostdazid Sm ofoulloesado nSuses] Nk z BruezEmoqoy

@

eluezeimoqoz ejomy

asruatujoSozozsAm

oQ\H

n3uises] ninjd) z eruezeIMmoqoz

CT ¥N VIddaVv.L
‘011 - 2foeuLIofuI 9moxIepPo( ‘11




o ANTIND Mlilva a

Z Y\ N ng 2 AN S
12 00°€ST 91¢€ T1 1% 00°0S6 T6T T1 e - B - 12 00°eSE 916 €1 12 00°0S6 £6€ €1 2 8E°EST 08L 1 12 00°00€ 0LL 1 UIZEY
- 1z - Z - - Eo- E - 1z - E - auup
- Z - 1z - 1z - Z - 7 - 1z - Iz - MEISEZ
- Z - Z - - Z - E - Eoo- iz - eqaodiyg
12 00°€SZ 91§ €1 12 00°0S6 26T T1 Z - Bz - 1z 00°EST 915 T1 12 00°0S6 26T €1 12 8£'€SE 08L 1 12 00'00€ 0LL 1 [83am

[ 8 L 9 g [ € z 1
odamojorqo oFamojorqo odamojoiqo oFamojorqo oFemojoiqo oFamojorqo oFamojoiqo oFamojorqo
nyo1 291U0y BU nxol ¥ajkzood vu njol1 2a1u0y B nxyox yajezood eu nyol 2a1U0y BU nijoix jyajezood vu nyol1 da1U0y BU njox yajyezood eu
auatujodazozsim
yodmojoiqo yoemiyye ey godjemr) goemiyye ey eruazoardzaqez ejomy eruezRIMOqoZ BjOMY

nyjefew eu yoLuozosrdzaqez wezeimoqoz zeqyim

£1 ¥N VIIdVL
"11°1 - ofeurrojur amoxIepoq 'II




1 |
ne ANIWO (\NEHYHS
1z - - iz - iz - ‘mezey
7 - - B - - uazopewns yoAuqopod 1 IMIAISUIS S1SON{EZ M IMONUNIEM BIUBZEIMOGOZ C
Z - L iz - 2 - SUL,
Iz - B - 7 - Z - [[S¥am sopur,
7 - B - Z - Z - erpem 1 afonex,
Z - Z - B - 2 - eruazoarod 1 afouerems auojoizpn,
7 - 1z - Z - Z - yoApeisozod Hasoupal 09qom amoyUNIEM BIUBZEIMOGOT T
- - Iz - W = SULL,
Z - Z - E - 2 - N[S¥2m SOpUL,
1z - Z - Z - B - erpem [ anes,
Z - 7 - 1z - 2 - eruazoalod 1 abuerems suopaizpn,
1z - Z - 1z - 1z - yoAuezemod xaisoupal 0agom amoyuNIEM BITEZELMOQOZ |
g t £ z 1
-MMWM+M“_”MMBMMQMMHM eruazsfoiumyz BIUIZSHIIMZ — MM_H“ MM.ME“M weig sruaturo8ozozsim

yoAmoyuniem uezkimoqoz zeydim

1 UN VIFEV.L
'Z1°1 - °foeurioyur amox3Iepo(d ‘11




o8un wﬂ W.:.x y

ANIND

1z +1°0+ L91

Z 12'600 141

oturoSazozsim Azapeu)

yodemn moxqpols yoduewdzio sturejdpoatu 9sojIem,
amofomzoa aoead Bu ‘YoLemI) MOPOIS dmopnq BU 1[HEI0P IS0 [aIM,

Auwiy psonrem euwaln,

srdu ‘yodmounyors yoedaisy m aokmandy fnif azshbuzem
‘WAl M ‘mopoyo4zid 9mosaroAZpIluw BIUaZo1Z0] WajoS0)

1z

-

npefew modiupep(s 1 qoso vluazoaldzaqn Asijod,
Kferpumuaad,

azsudzo A108 z suoosepdo,

rdu ‘yodmosiunyoea yoedaisy m soefmandy k) azslruzem orujofezozsim fzapeu)
) m(Al'd - nsuellq BmAIE) MOJZS0Y amMOSIIN0AZPAIUI BIUSZII[Z0I 925UAZ0 wajos0

€ T

oFomo301qo niyjox oaTuoY

oFamojoiqo nijox yajezood

BU Ue}s

(£n343) srusjujoBezozsim -d

Yodmosarsodzparu wazorzoil afodfzod saujoysy

ST ¥N VIEEVL
"€1°1 - afdewrojur amoxyepPOQ I




=N ,..v:w_ ew
b

SO SINEH YIS

UX

W

1z - 1z (£°g) srupeuapfour Lpdersdm 21013 qn| 1osorrem Bulezolmzpeu o moizsoy qn| mopoyadzid 1oszod yolujoSazozsod 1933EIRYD | H10M3] 9
« = (z'z) wimoloiqo nxyol m awmopng m YoAemr
G I Moy poas eruaziomidm jzsoy Ajdzsxammod 21033 ‘amosiny 301UZ0I ZBIO D{19spo Wy s ‘SImopng m YIATEMI] MOYPOIS BIUSZIOMIAM JZSO] S
x 12 (1°2) mosedez psolrem yoloelmzijenise mosidpo osoxosim ¥
x 1z (91°1) aloeuuojur suuy| ¢

dopan fueysfzioydmatu
BZ JUI[EMIMND | su[eIfIowa
Ameadpo ‘amozsnaqgqn(
Apoideu ‘amorueuzn Apoidey

Iz S1'62F 652

(51°1) 9zotumooeid eruszopews eu yafuzatuaid moxpols yoLuooeidim djomy| 4

x 1z 1L'8E1 886 (1°1) asueq m yoluezeyimaiu uazodiod 1 ibueremd dyisoupal zozid Yolueuwrizno ejomy BUZOE] 1
v € z 1
13emp osojIem (£m343) syuaruroBazozsim «dg

1q3soupaf femoyikfew 1foenjds 3usco eu mAjdm aokfewr amoxyjepop sfoemrrojuy

9T ¥N VIFIV.L
"G'Z OP "T°Z PO ZBJO gT'T OP '#T'T PO - aldewuoul amox1epoq |




